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Modelo: Turin
Cód.: 5417
Emb.: 20 unid.

Puxador Colonial Turin

Modelo: Capri
Cód.: 5415
Emb.: 20 unid.

Puxador Colonial Capri

Modelo: Florença
Cód.: 5712
Emb.: 20 unid.

Puxador Colonial Florença

Modelo: Roma
Cód.: 5414
Emb.: 20 unid.

Modelo: Mini Roma
Cód.: 5413
Emb.: 20 unid.

Puxador Colonial Roma

Modelo: Peq.
Cód.: 5409
Emb.: 20 unid.

Modelo: Grande
Cód.: 6589
Emb.: 20 unid.

Puxador Colonial Napoli

Cód.: 5513
Cor: Aluf
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5892
Cor: Aluf C
Emb.: 20 unid.

Puxador Botão Visual

Modelo: Milão
Cód.: 5408
Emb.: 20 unid.

Modelo: Mini Milão
Cód.: 5405
Emb.: 20 unid.

Puxador Colonial Milão

Modelo: Peq.
Cód.: 5406
Emb.: 20 unid.

Modelo: Grande
Cód.: 5410
Emb.: 20 unid.

Puxador Colonial Veneza

Modelo: Peq.
Cód.: 5404
Emb.: 20 unid.

Modelo: Grande
Cód.: 6590
Emb.: 20 unid.

Puxador Colonial Verona

Mod.: Concha Lisa
Cód.: 7123
Cor: 20 unid.

Concha
Mod.: Concha Frizada
Cód.: 7481
Cor: 20 unid.

Puxador Botão Bola

Modelo: Grande
Cód.: 5765
Cor: Aluf
Emb.: 20 unid.

Modelo: Grande
Cód.: 5249
Cor: Cromado
Emb.: 20 unid.

Modelo: Grande
Cód.: 5261
Cor: Branco
Emb.: 20 unid.

Modelo: Grande
Cód.: 5250
Cor: Dourado
Emb.: 20 unid.

Modelo: Peq.
Cód.: 5260
Cor: Aluf
Emb.: 20 unid.

Modelo: Peq.
Cód.: 5258
Cor: Cromado
Emb.: 20 unid.

Modelo: Peq.
Cód.: 7136
Cor: Branco
Emb.: 20 unid.

Modelo: Peq.
Cód.: 5259
Cor: Dourado
Emb.: 20 unid.

Modelo: Grande
Cód.: 6578
Cor: Aluf
Emb.: 20 unid.

Modelo: Grande
Cód.: 6618
Cor: Branc./Dour.
Emb.: 20 unid.

Modelo: Grande
Cód.: 5797
Cor: Mog./Dour.
Emb.: 20 unid.

Modelo: Grande
Cód.: 5822
Cor: Aluf C
Emb.: 20 unid.

Modelo: Grande
Cód.: 5490
Cor: Cerej./Dour.
Emb.: 20 unid.

Puxador Botão Lider

Modelo: Peq.
Cód.: 6579
Cor: Aluf
Emb.: 20 unid.

Modelo: Peq.
Cód.: 6670
Cor: Branc./Dour.
Emb.: 20 unid.

Modelo: Peq.
Cód.: 5798
Cor: Mog./Dour.
Emb.: 20 unid.

Modelo: Peq.
Cód.: 5823
Cor: Aluf C
Emb.: 20 unid.

Modelo: Peq.
Cód.: 5481
Cor: Cerej./Dour.
Emb.: 20 unid.

Puxador Botão Relax

Cód.: 5507
Cor: Aluf
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5509
Cor: Dourado
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5508
Cor: Cromado
Emb.: 20 unid.

Puxador Cozinha Redonda

Cód.: 5864
Cor: Aluf
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5865
Cor: Cromado
Emb.: 20 unid.

Modelo: 64mm
Cód.: 5755
Cor: Cerejeira
Emb.: 20 unid.

Modelo: 96mm
Cód.: 5757
Cor: Cerejeira
Emb.: 20 unid.

Modelo: 128mm
Cód.: 7068
Cor: Cerejeira
Emb.: 20 unid.

Modelo: 64mm
Cód.: 5754
Cor: Mogno
Emb.: 20 unid.

Modelo: 96mm
Cód.: 5756
Cor: Mogno
Emb.: 20 unid.

Modelo: 128mm
Cód.: 7067
Cor: Mogno
Emb.: 20 unid.

Puxador Alça Madeira

Puxador Botão Vilage

Modelo: Grande
Cód.: 5497
Cor: Aluf
Emb.: 20 unid.

Modelo: Grande
Cód.: 5499
Cor: Dourado
Emb.: 20 unid.

Modelo: Grande
Cód.: 5498
Cor: Cromado
Emb.: 20 unid.

Modelo: Peq.
Cód.: 5500
Cor: Aluf
Emb.: 20 unid.

Modelo: Peq.
Cód.: 5502
Cor: Dourado
Emb.: 20 unid.

Modelo: Peq.
Cód.: 5501
Cor: Cromado
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5841
Cor: Cerejeira
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5840
Cor: Mogno
Emb.: 20 unid.

Puxador Botão Madeira 14P

Cód.: 5743
Cor: Cerejeira
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5744
Cor: Marfim
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5742
Cor: Mogno
Emb.: 20 unid.

Cód.: 7121
Cor: Branco
Emb.: 20 unid.

Puxador Botão Madeira 14M

Cód.: 5784
Cor: Cerejeira
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5783
Cor: Mogno
Emb.: 20 unid.

Puxador Botão Madeira 14G

Cód.: 5891
Cor: Cerejeira
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5890
Cor: Mogno
Emb.: 20 unid.

Puxador Botão Madeira 22G

Cód.: 5786
Cor: Cerejeira
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5785
Cor: Mogno
Emb.: 20 unid.

Puxador Botão Madeira 33M

Cód.: 5750
Cor: Cerej./Dour.
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5749
Cor: Mog./Dour.
Emb.: 20 unid.

Puxador Botão Mad. ARMD P

Cód.: 5748
Cor: Cerej./Dour.
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5747
Cor: Mog./Dour.
Emb.: 20 unid.

Puxador Botão Madeira ARMD

Cód.: 5741
Cor: Cerejeira
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5811
Cor: Marfim
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5740
Cor: Mogno
Emb.: 20 unid.

Puxador Botão Madeira RXP
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Cód.: 5871
Cor: Cerejeira
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5870
Cor: Mogno
Emb.: 20 unid.

Puxador Botão Madeira PRG

Cód.: 5752
Cor: Cerej./Dour.
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5751
Cor: Mog./Dour.
Emb.: 20 unid.

Puxador Botão Madeira BR

Cód.: 8132
Cor: Madeira
Emb.: 20 unid.

Puxador Ponteira

Cód.: 8943
Furação: 29mm
Cor: Cromado
Emb.: 10 unid.

Puxador Vitta Redondo

Cód.: 8131
Cor: Madeira
Emb.: 20 unid.

Puxador Ibere

Cód.: 5814
Cor: Cerejeira
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5816
Cor: Marfim
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5815
Cor: Mogno
Emb.: 20 unid.

Cód.: 7053
Cor: Imbuia
Emb.: 20 unid.

Puxador Botão Madeira RX

Cód.: 5901
Cor: Cerejeira
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5900
Cor: Mogno
Emb.: 20 unid.

Puxador Botão Madeira S

Cód.: 5873
Cor: Cerejeira
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5872
Cor: Mogno
Emb.: 20 unid.

Puxador Botão Madeira SM

Cód.: 5746
Cor: Cerejeira
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5745
Cor: Mogno
Emb.: 20 unid.

Puxador Botão Madeira SM G

Cód.: 7116
Cor: Cerejeira
Emb.: 20 unid.

Cód.: 7115
Cor: Mogno
Emb.: 20 unid.

Puxador Botão Madeira C

Cód.: 7404
Cor: Azul
Emb.: 20 unid.

Cód.: 7703
Cor: Branco
Emb.: 20 unid.

Puxador Madeira Bola G

Cód.: 7705
Cor: Rosa
Emb.: 20 unid.

Cód.: 7110
Cor: Cerejeira
Emb.: 20 unid.

Cód.: 7117
Cor: Mogno
Emb.: 20 unid.

Cód.: 7120
Cor: Marfim
Emb.: 20 unid.

Puxador Botão Madeira 33P

Cód.: 7048
Cor: Cerejeira
Emb.: 20 unid.

Cód.: 7047
Cor: Mogno
Emb.: 20 unid.

Puxador Botão Madeira CG

Cód.: 7114
Cor: Cerejeira
Emb.: 20 unid.

Cód.: 7813
Cor: Mogno
Emb.: 20 unid.

Puxador Botão Madeira RB

Cód.: 7046
Cor: Cerejeira
Emb.: 20 unid.

Cód.: 7045
Cor: Mogno
Emb.: 20 unid.

Cód.: 7083
Cor: Marfim
Emb.: 20 unid.

Puxador Botão Madeira 44M

Cód.: 6631
Cor: Branco
Emb.: 20 unid.

Puxador Botão Madeira Branco

Cód.: 5503
Furação: 64mm
Cor: Cromado
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5623
Furação: 64mm
Cor: Dourado
Emb.: 20 unid.

Puxador Alça Bologna

Cód.: 5518
Furação: 64mm
Cor: Aluf
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5520
Furação: 128mm
Cor: Aluf
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5519
Furação: 96mm
Cor: Aluf
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5521
Furação: 160mm
Cor: Aluf
Emb.: 20 unid.

Puxador Alça Flora

Cód.: 5252
Furação: 64mm
Cor: Cromado
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5308
Furação: 96mm
Cor: Dourado
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5253
Furação: 64mm
Cor: Dourado
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5305
Furação: 128mm
Cor: Cromado
Emb.: 20 unid.

Puxador Alça Classic

Cód.: 7162
Cor: Prata
Emb.: 01 unid.

Puxador Porta UCód.: 8944
Furação: 30mm
Cor: Cromado
Emb.: 10 unid.

Puxador Nilla Quadrado

Cód.: 8940
Furação: 160mm
Cor: Alca Niq.
Emb.: 10 unid.

Cód.: 8939
Furação: 128mm
Cor: Alca Niq.
Emb.: 10 unid.

Cód.: 8942
Furação: 256mm
Cor: Alca Niq.
Emb.: 10 unid.

Cód.: 8941
Furação: 192mm
Cor: Alca Niq.
Emb.: 10 unid.

Puxador Brassi

Cód.: 8938
Furação: 96mm
Cor: Alca Niq.
Emb.: 10 unid.

Cód.: 8934
Furação: 160mm
Cor: Cromado
Emb.: 10 unid.

Cód.: 8935
Furação: 192mm
Cor: Cromado
Emb.: 10 unid.

Cód.: 8936
Furação: 352mm
Cor: Cromado
Emb.: 10 unid.

Cód.: 8933
Furação: 128mm
Cor: Cromado
Emb.: 10 unid.

Puxador Disia Haste Redonda

Cód.: 8937
Furação: 448mm
Cor: Alca Niq.
Emb.: 10 unid.

Cód.: 8932
Furação: 96mm
Cor: Cromado
Emb.: 10 unid.
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Cód.: 5522
Furação: 64mm
Cor: Aluf
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5524
Furação: 64mm
Cor: Dourado
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5527
Furação: 96mm
Cor: Cromado
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5593
Furação: 128mm
Cor: Aluf
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5763
Furação: 128mm
Cor: Dourado
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5523
Furação: 64mm
Cor: Cromado
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5525
Furação: 96mm
Cor: Aluf
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5526
Furação: 96mm
Cor: Dourado
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5831
Furação: 128mm
Cor: Cromado
Emb.: 20 unid.

Puxador Alça Golfinho

Cód.: 6582
Furação: 96mm
Cor: Aluf
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5585
Furação: 128mm
Cor: Aluf
Emb.: 20 unid.

Puxador Alça F-Indy

Cód.: 5589
Furação: 64mm
Cor: Aluf
Emb.: 20 unid.

Cód.: 6580
Furação: 128mm
Cor: Aluf
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5829
Furação: 96mm
Cor: Aluf
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5728
Furação: 64mm
Cor: Mog./Dour.
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5517
Furação: 128mm
Cor: Mog./Dour.
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5516
Furação: 96mm
Cor: Mog./Dour.
Emb.: 20 unid.

Puxador Alça Moema

Cód.: 5483
Furação: 64mm
Cor: Aluf
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5484
Furação: 64mm
Cor: Dourado
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5488
Furação: 96mm
Cor: Cromado
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5485
Furação: 64mm
Cor: Cromado
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5486
Furação: 96mm
Cor: Aluf
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5487
Furação: 96mm
Cor: Dourado
Emb.: 20 unid.

Puxador Alça Roma

Cód.: 5482
Furação: 64mm
Cor: Aluf
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5764
Furação: 64mm
Cor: Cromado
Emb.: 20 unid.

Puxador Alça Stylus

Cód.: 6581
Furação: 64mm
Cor: Aluf
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5505
Furação: 64mm
Cor: Branc./Dour.
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5506
Furação: 64mm
Cor: Aluf C
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5504
Furação: 64mm
Cor: Mog./Dour.
Emb.: 20 unid.

Puxador Alça Tradição

Cód.: 5554
Furação: 96mm
Cor: Aluf
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5556
Furação: 96mm
Cor: Dourado
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5555
Furação: 96mm
Cor: Cromado
Emb.: 20 unid.

Puxador Alça Juventus

Cód.: 5510
Furação: 96mm
Cor: Aluf
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5512
Furação: 96mm
Cor: Dourado
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5511
Furação: 96mm
Cor: Cromado
Emb.: 20 unid.

Puxador Alça Performance

Cód.: 5568
Furação: 96mm
Cor: Aluf
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5571
Furação: 96mm
Cor: Dourado
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5574
Furação: 128mm
Cor: Cromado
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5569
Furação: 96mm
Cor: Cromado
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5572
Furação: 128mm
Cor: Aluf
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5573
Furação: 128mm
Cor: Dourado
Emb.: 20 unid.

Puxador Alça Itapema

Cód.: 5835
Furação: 160mm
Cor: Aluf
Emb.: 20 unid.

Puxador Alça Simba

Cód.: 5583
Furação: 256mm
Cor: Aluf
Emb.: 20 unid.

Puxador Alça San German

Cód.: 5560
Furação: 96mm
Cor: Aluf
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5564
Furação: 128mm
Cor: Cromado
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5565
Furação: 160mm
Cor: Aluf
Emb.: 20 unid.

Cód.: 6576
Furação: 160mm
Cor: Dourado
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5562
Furação: 96mm
Cor: Dourado
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5561
Furação: 96mm
Cor: Cromado
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5833
Furação: 128mm
Cor: Dourado
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5566
Furação: 160mm
Cor: Cromado
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5563
Furação: 128mm
Cor: Aluf
Emb.: 20 unid.

Puxador Alça Lux

Cód.: 5532
Furação: 96mm
Cor: Aluf
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5536
Furação: 128mm
Cor: Cromado
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5534
Furação: 96mm
Cor: Dourado
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5533
Furação: 96mm
Cor: Cromado
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5537
Furação: 128mm
Cor: Dourado
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5535
Furação: 128mm
Cor: Aluf
Emb.: 20 unid.

Puxador Alça Vaticano

Cód.: 5557
Furação: 128mm
Cor: Aluf
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5559
Furação: 128mm
Cor: Dourado
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5558
Furação: 128mm
Cor: Cromado
Emb.: 20 unid.

Puxador Alça Elegance

Cód.: 5514
Furação: 128mm
Cor: Aluf
Emb.: 20 unid.

Puxador Alça D L

Cód.: 5843
Furação: 128mm
Cor: Aluf C
Emb.: 20 unid.

Puxador Alça F I

Cód.: 5538
Furação: 96mm
Cor: Aluf
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5542
Furação: 128mm
Cor: Cromado
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5544
Furação: 160mm
Cor: Aluf
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5546
Furação: 160mm
Cor: Dourado
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5540
Furação: 96mm
Cor: Dourado
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5539
Furação: 96mm
Cor: Cromado
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5543
Furação: 128mm
Cor: Dourado
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5545
Furação: 160mm
Cor: Cromado
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5541
Furação: 128mm
Cor: Aluf
Emb.: 20 unid.

Puxador Alça Princes

Cód.: 5494
Furação: 96mm
Cor: Aluf
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5496
Furação: 96mm
Cor: Dourado
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5495
Furação: 96mm
Cor: Cromado
Emb.: 20 unid.

Puxador Alça Robusto

Cód.: 5473
Furação: 160mm
Cor: Aluf
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5474
Furação: 160mm
Cor: Dourado
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5477
Furação: 224mm
Cor: Cromado
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5475
Furação: 160mm
Cor: Cromado
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5478
Furação: 224mm
Cor: Aluf
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5479
Furação: 224mm
Cor: Dourado
Emb.: 20 unid.

Puxador Alça San Francisco

Cód.: 5552
Furação: 96mm
Cor: Aluf
Emb.: 20 unid.

Puxador Alça Tribal

Cód.: 7137
Furação: 160mm
Cor: Aluf
Emb.: 20 unid.

Puxador Alça Toscano

Cód.: 7095 
Cor: Aluf
Emb.: 20 unid.

Puxador Alça Alexandria

Cód.: 7097
Furação: 128mm
Cor: Aluminio
Emb.: 20 unid.

Cód.: 7098
Furação: 192mm
Cor: Aluminio
Emb.: 20 unid.

Puxador Alça Mundiali
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Puxador Metálico Inox Cairo

Furação: 96mm
Cód.: 6087
Emb.: 10 unid.

Furação: 160mm
Cód.: 6089
Emb.: 10 unid.

Furação: 256mm
Cód.: 6091
Emb.: 10 unid.

Furação: 128mm
Cód.: 6088
Emb.: 10 unid.

Furação: 192mm
Cód.: 6090
Emb.: 10 unid.

Furação: 320mm
Cód.: 6092
Emb.: 10 unid.

Puxador Gorizia

Cód.: 8120
Furação: 192mm
Cor: Aluf
Emb.: 20 unid.

Cód.: 8118
Furação: 320mm
Cor: Aluf
Emb.: 20 unid.

Cód.: 8119
Furação: 224mm
Cor: Aluf
Emb.: 20 unid.

Puxador Talles

Cód.: 8123
Furação: 96/128mm
Cor: Cromado
Emb.: 20 unid.

Puxador Tivola

Cód.: 8125
Furação: 128mm
Cor: Aluf
Emb.: 20 unid.

Cód.: 8124
Furação: 192mm
Cor: Aluf
Emb.: 20 unid.

Puxador Treviso

Cód.: 8116
Furação: 160mm
Cor: Cromado
Emb.: 20 unid.

Puxador Monza 2m

Cód.: 8112
Furação: 160/192mm
Cor: Cromado
Emb.: 20 unid.

Puxador Parma 2m

Cód.: 8121
Furação: 192/256mm
Cor: Cromado
Emb.: 20 unid.

Puxador Roma 2m

Cód.: 8113
Furação: 128/160mm
Cor: Cromado
Emb.: 20 unid.

Puxador Avallon

Cód.: 8127
Furação: 128mm
Cor: Aluf
Emb.: 20 unid.

Cód.: 8126
Furação: 192mm
Cor: Aluf
Emb.: 20 unid.

Puxador Florenca

Cód.: 8117
Furação: 192mm
Cor: Cromado
Emb.: 20 unid.

Puxador Turim 2m

Cód.: 8114
Furação: 192/256mm
Cor: Cromado
Emb.: 20 unid.

Puxador Copenhage

Cód.: 8100
Furação: 128mm
Cor: Aluf
Emb.: 20 unid.

Cód.: 8101
Furação: 160mm
Cor: Aluf
Emb.: 20 unid.

Cód.: 8102
Furação: 192mm
Cor: Aluf
Emb.: 20 unid.

Cód.: 8103
Furação: 224mm
Cor: Aluf
Emb.: 20 unid.

Cód.: 8104
Furação: 256mm
Cor: Aluf
Emb.: 20 unid.

Cód.: 8105
Furação: 320mm
Cor: Aluf
Emb.: 20 unid.

Puxador Eclipse Itatiaia

Cód.: 8083
Furação: 130mm
Cor: Cromado
Emb.: 20 unid.

Puxador Dual Itatiaia

Cód.: 8084
Furação: 130mm
Cor: Cromado
Emb.: 20 unid.

Puxador Box Duplo ABS

Cód.: 8255
Cor: Branco
Emb.: 20 unid.

Cód.: 8256
Cor: Preto
Emb.: 20 unid.

Cód.: 8257
Cor: Cromado
Emb.: 20 unid.

Puxador Box Duplo Alumínio

Cód.: 8253
Cor: Branco
Emb.: 10 unid.

Cód.: 8254
Cor: Cromado
Emb.: 10 unid.

Puxador Alça de Chapa

Cód.: 8235
Furação: 128mm
N02
Emb.: 12 unid.

Cód.: 8236
Furação: 148mm
N03
Emb.: 12 unid.

Cód.: 8237
Furação: 166mm
N04
Emb.: 12 unid.

Mini Puxador p/ Art.

Cód.: 8205
Mod.: 01
Cor: Madeira
Emb.: 20 unid.

Cód.: 8206
Mod.: 02
Cor: Madeira
Emb.: 20 unid.

Cód.: 8207
Mod.: 03
Cor: Madeira
Emb.: 20 unid.

Puxador Tupi

Cód.: 8133
Cor: Madeira
Emb.: 20 unid.

Puxador Penha

Cód.: 8720
Furação: 128/160/192mm
Cor: Aluf
Emb.: 20 unid.

Puxador Novo Veneza III

Cód.: 8716
Furação: 128/160mm
Cor: Bronze
Emb.: 20 unid.

Puxador Califórnia II

Cód.: 8713
Furação: 192mm
Cor: Aluf
Emb.: 20 unid.

Puxador Lagoa III

Cód.: 8721
Furação: 128mm
Cor: Cromado
Emb.: 20 unid.

Cód.: 8722
Furação: 256mm
Cor: Cromado
Emb.: 20 unid.

Puxador Novo Venez II

Cód.: 8715
Furação: 128/160mm
Cor: Cromado
Emb.: 20 unid.

Puxador Treze Tílias 

Cód.: 3096
Furação: 32mm
Cor: Cromado
Emb.: 20 unid.

Puxador Elegance

Cód.: 8723
Furação: 128mm
Cor: Bronze 
Emb.: 20 unid.

Puxador São Miguel

Cód.: 8717
Furação: 160mm
Cor: Cromado
Emb.: 20 unid.

Puxador Irani Al

Cód.: 8714
Furação: 192mm
Cor: Cinza/Cromado
Emb.: 20 unid.

Puxador Palmitos

Cód.: 8719
Furação: 64/96mm
Cor: Cromado
Emb.: 20 unid.

Puxador Farroupilha

Cód.: 8718
Furação: 192mm
Cor: Cobre
Emb.: 20 unid.
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Puxador Anita

Cód.: 8724
Furação: 32mm
Cor: Cromado
Emb.: 20 unid.

Jarras de Cafeteira

Modelos sob consulta.

Frita Tudo

Cód.: 4731 - 26
Cód.: 6927 - 26 c/ Tampa
Cód.: 4730 - 20

Tachos Esmaltados

Cód.: 1085 - 10
Cód.: 1086 - 12
Cód.: 1087 - 14
Cód.: 1101 - 16
Cód.: 1088 - 18

Cód.: 1089 - 20
Cód.: 1090 - 22
Cód.: 1091 - 24
Cód.: 4501 - 26

Coador p/ Café Redondo

Cód.: 8509
Emb.: 10 unid.

Coador p/ Café com Cabo

Cód.: 8465
Emb.: 10 unid.

Adaptador Garrafa de Café

Cód.: 8667
Emb.: 10 unid.

Protetor de Quina

Cód.: 8469
Emb.: 04 unid.

Arejador p/ Redução de Água

Cód.: 8463
Emb.: 01 unid.

Ralo Japonês Galvanizado

Cód.: 8471
Grande
Emb.: 01 unid.

Cód.: 8472
Pequeno
Emb.: 01 unid.

Rodinho para Pia

Cód.: 8666
Emb.: 10 unid.

Triturador de Alho

Cód.: 8665
Emb.: 01 unid.

Cód.: 5877
Medida: 3/4x1
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5878
Medida: 1x1/8
Emb.: 20 unid.

Batente Porta Borracha Preto

Cód.: 1294
Medida: 1 1/2’’
Cor: Preto
Emb.: 20

Cód.: 556
Medida: 1’’
Cor: Preto
Emb.: 20

Cód.: 558
Medida: 3/4’’
Cor: Preto
Emb.: 20

Cód.: 557
Medida: 1/2’’
Cor: Preto
Emb.: 20

Cód.: 4327
Medida: 1 1/4’’
Cor: Preto
Emb.: 20

Cód.: 560
Medida: 7/8’’
Cor: Preto
Emb.: 20

Cód.: 559
Medida: 5/8’’
Cor: Preto
Emb.: 20

Ponteira Externa Borracha

Cód.: 5690
Cor: Preto
Emb.: 04 unid.

Ponteira Externa Bota

Cód.: 5726
Medida: 20x40
Cor: Preto
Emb.: 01 unid.

Cód.: 5725
Medida: 30x70
Cor: Preto
Emb.: 01 unid.

Cód.: 5722
Medida: 20x70
Cor: Preto
Emb.: 01 unid.

Cód.: 5723
Medida: 20x50
Cor: Preto
Emb.: 01 unid.

Cód.: 5727
Medida: 30x70
Cor: Preto
Emb.: 01 unid.

Cód.: 5724
Medida: 30x70
Cor: Preto
Emb.: 01 unid.

Ponteira Externa p/ Escada

Cód.: 5689
Medida: 1’’
Cor: Preto
Emb.: 50 unid.

Cód.: 5688
Medida: 7/8’’
Cor: Preto
Emb.: 100 unid.

Ponteira Externa Plast. Bola

Cód.: 5676
Medida: 1 1/2’’
Cor: Preto
Emb.: 20

Cód.: 5674
Medida: 1 1/4’’
Cor: Preto
Emb.: 20

Cód.: 5672
Medida: 1’’
Cor: Preto
Emb.: 50

Cód.: 5669
Medida: 3/4’’
Cor: Preto
Emb.: 100

Cód.: 5677
Medida: 1 1/2’’
Cor: Branco
Emb.: 20

Cód.: 5675
Medida: 1 1/4’’
Cor: Branco
Emb.: 20

Cód.: 5673
Medida: 1’’
Cor: Branco
Emb.: 50

Cód.: 5670
Medida: 3/4’’
Cor: Branco
Emb.: 100

Ponteira Externa PVC Quad.

Cód.: 7997
Medida: 3/4
Cor: Preto
Emb.: 50 unid.

Cód.: 7999
Medida: 1’’
Cor: Preto
Emb.: 50 unid.

Cód.: 7998
Medida: 7/8
Cor: Preto
Emb.: 50 unid.

Ponteira Articulada (Conjunto)

Cód.: 5453
Medida: 1 1/2’’
Cor: Preto
Emb.: 20

Cód.: 5663
Medida: 3/4’’
Cor: Branco
Emb.: 100

Cód.: 5455
Medida: 1 1/4’’
Cor: Branco
Emb.: 100

Cód.: 5824
Medida: 5/8’’
Cor: Branco
Emb.: 100

Cód.: 5452
Medida: 1’’
Cor: Preto
Emb.: 100

Cód.: 5662
Medida: ½’’
Cor: Preto
Emb.: 100

Cód.: 5465
Medida: 7/8’’
Cor: Preto
Emb.: 100

Cód.: 5668
Medida: 3/8’’
Cor: Preto
Emb.: 100

Cód.: 5666
Medida: 1 1/2’’
Cor: Branco
Emb.: 20

Cód.: 5462
Medida: 3/4’’
Cor: Preto
Emb.: 100

Cód.: 5454
Medida: 1 1/4’’
Cor: Preto
Emb.: 100

Cód.: 5464
Medida: 5/8’’
Cor: Preto
Emb.: 100

Cód.: 5665
Medida: 1’’
Cor: Branco
Emb.: 100

Cód.: 5667
Medida: 5/16’’
Cor: Preto
Emb.: 100

Cód.: 5832
Medida: 1/2’’
Cor: Branco
Emb.: 100

Cód.: 5664
Medida: 7/8’’
Cor: Branco
Emb.: 100

Ponteira Externa PVC Red.

Cód.: 5779
Medida: 2’’
Cor: Preto
Emb.: 20

Cód.: 5880
Medida: 2’’
Cor: Branco
Emb.: 20

Cód.: 8077
Medida: 3/4
Emb.: 10 unid.

Ponteira Externa Bor. p/ Muleta
Cód.: 6622
Medida: 7/8
Emb.: 05 unid.
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Cód.: 5680
Medida: 3/4
Cor: Preto
Emb.: 100 unid.

Cód.: 5817
Medida: 1/2
Cor: Preto
Emb.: 100 unid.

Cód.: 5682
Medida: 1”
Cor: Preto
Emb.: 100 unid.

Cód.: 5685
Medida: 3”
Cor: Preto
Emb.: 01 unid.

Cód.: 5679
Medida: 5/8
Cor: Preto
Emb.: 100 unid.

Cód.: 5681
Medida: 7/8
Cor: Preto
Emb.: 100 unid.

Cód.: 5683
Medida: 1 1/4
Cor: Preto
Emb.: 100 unid.

Cód.: 5819
Medida: 5/8
Cor: Branco
Emb.: 100 unid.

Cód.: 5820
Medida: 7/8
Cor: Branco
Emb.: 100 unid.

Cód.: 5818
Medida: 3/4
Cor: Branco
Emb.: 100 unid.

Cód.: 5801
Medida: 1 1/4
Cor: Branco
Emb.: 100 unid.

Cód.: 5678
Medida: 1/2
Cor: Preto
Emb.: 100 unid.

Cód.: 5804
Medida: 1”
Cor: Branco
Emb.: 100 unid.

Cód.: 5686
Medida: 3”
Cor: Branco
Emb.: 01 unid.

Ponteira Externa Plástica

Cód.: 5705
Medida: 1 1/2’’
Cor: Preto
Emb.: 50

Cód.: 6615
Medida: 1 1/4’’
Cor: Branco
Emb.: 50

Cód.: 5704
Medida: 1 1/4’’
Cor: Preto
Emb.: 50

Cód.: 5703
Medida: 1’’
Cor: Preto
Emb.: 100

Ponteira Interna Plást. Red.

Cód.: 5806
Medida: 40x80
Cor: Preto
Emb.: 20

Cód.: 5714
Medida: 20x40
Cor: Preto
Emb.: 50

Cód.: 5720
Medida: 30x70
Cor: Preto
Emb.: 20

Cód.: 5461
Medida: 20x30
Cor: Preto
Emb.: 100

Cód.: 5718
Medida: 30x40
Cor: Branco
Emb.: 50

Cód.: 5930
Medida: 30x50
Cor: Preto
Emb.: 50

Cód.: 5717
Medida: 30x40
Cor: Preto
Emb.: 50

Cód.: 5937
Medida: 40x60
Cor: Preto
Emb.: 20

Cód.: 5715
Medida: 20x50
Cor: Preto
Emb.: 50

Cód.: 5716
Medida: 20x50
Cor: Branco
Emb.: 50

Cód.: 5721
Medida: 30x70
Cor: Branco
Emb.: 20

Cód.: 5466
Medida: 30x50
Cor: Branco
Emb.: 50

Cód.: 5931
Medida: 25x50
Cor: Preto
Emb.: 20

Cód.: 5713
Medida: 20x40
Cor: Branco
Emb.: 50

Ponteira Interna Plást. Ret.

Cód.:  5463
Medida: 30x30
Cor: Preto
Emb.: 50

Cód.: 5694
Medida: 25x25
Cor: Branco
Emb.: 50

Cód.: 5693
Medida: 20x20
Cor: Branco
Emb.: 100

Cód.: 5451
Medida: 20x20
Cor: Preto
Emb.: 100

Cód.: 5460
Medida: 25x25
Cor: Preto
Emb.: 50

Cód.: 5691
Medida: 16x16
Cor: Preto
Emb.: 100

Ponteira Interna Plást. Quad.

Cód.: 5697
Medida: 60x60
Cor: Preto
Emb.: 20

Cód.: 5695
Medida: 40x40
Cor: Preto
Emb.: 20

Cód.: 5696
Medida: 50x50
Cor: Preto
Emb.: 20

Cód.: 5700
Medida: 5/8’’
Cor: Preto
Emb.: 100

Cód.: 5701
Medida: 3/4’’
Cor: Preto
Emb.: 100

Cód.: 5702
Medida: 7/8’’
Cor: Preto
Emb.: 100

Cód.: 5699
Medida: 1/2’’
Cor: Preto
Emb.: 100

Ponteira Interna Plást. Red.

Cód.: 5457
Medida: 3’’
Cor: Preto
Emb.: 20

Cód.: 5459
Medida: 2’’
Cor: Preto
Emb.: 20

Cód.: 5458
Medida: 3’’
Cor: Branco
Emb.: 20

Cód.: 5456
Medida: 2 1/2’’
Cor: Preto
Emb.: 20

Cód.: 1631
220V
5500W
Emb.: 01 unid.

Resistência Ducha Lorenzetti

Cód.: 658
127V
4500W
Emb.: 01 unid.

Resistência Corona

Cód.: 1629
220V
4500W
Emb.: 01 unid.

Cód.: 8708
127V
5500W
Emb.: 01 unid.

Resistência Gorducha

Cód.: 8709
220V
5500W
Emb.: 01 unid.

Cód.: 1630
220V
4500W
Emb.: 01 unid.

Resistência Fame 

Cód.: 659
127V
4500W
Emb.: 01 unid.

Cód.: 660
127V
5500W
Emb.: 01 unid.

Resistência Ducha Lorenzetti

Cód.: 4789
220V
4400W
Emb.: 01 unid.

Cód.: 4400
127V
4400W
Emb.: 01 unid.

Cód.: 8473
Emb.: 01 unid.

Resistência Advancer Canaa

Cód.: 8474
Emb.: 01 unid.

Resistência Bela Dona Canaa

Cód.: 6622
Medida: 2” - 45kg
Emb.: 10 unid.

Cód.: 5439
Medida: 1 5/8 - 40kg
Emb.: 10 unid.

Rodízios Indust. Fixo Parafuso

Cód.: 7991
Medida: 1.58/8 35kg
Emb.: 10 unid.

Cód.: 7822
Medida: 4"
Emb.: 01 unid.

Cód.: 5423
Medida: 2" 45kg
Emb.: 10 unid.

Cód.: 7217
Medida: 3"
Emb.: 01 unid.

Rodízio Ind. Girat. Base c/Trava

Cód.: 8267
Medida: 6"
Emb.: 01 unid.

Cód.: 7918
Medida: 5"
Emb.: 01 unid.
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Cód.: 8260
Medida: 3”
Emb.: 01 unid.

Roda p/ Rodízios Industriais
Cód.: 8261
Medida: 4”
Emb.: 01 unid.

Cód.: 8262
Medida: 5”
Emb.: 01 unid.

Cód.: 8263
Medida: 6”c/ Rolam.
Emb.: 01 unid.

Cód.: 5435
Medida: 1 1/4 - 20kg
Emb.: 10 unid.

Cód.: 6624
Medida: 2” - 45kg
c/ Trava
Emb.: 10 unid.

Cód.: 5437
Medida: 1 5/8 - 36kg
Emb.: 10 unid.

Cód.: 5425
Medida: 2” - 45kg
Emb.: 10 unid.

Rodízios Industriais Fixo Base

Cód.: 7414
Medida: 3” 50kg
Emb.: 01 unid.

Cód.: 7976
Medida: 4” 100kg
Emb.: 01 unid.

Cód.: 5775
Medida: 50/9 - 40kg
Emb.: 10 unid.

Rodízios Moveleiros RE
Chapa c/ Trava

Cód.: 5434
Medida: 1 1/4 - 20kg
Emb.: 10 unid.

Cód.: 5421
Medida: 2” - 35kg
Emb.: 10 unid.

Cód.: 5436
Medida: 1 5/8 - 30kg
Emb.: 10 unid.

Rodízios Indust. Giratório Base

Cód.: 7216
Medida: 3”
Emb.: 01 unid.

Cód.: 7821
Medida: 4” - 100kg
Emb.: 01 unid.

Cód.: 7977
Medida: 5” - 105kg
Emb.: 01 unid.

Cód.: 8268
Medida: 6” - 110kg
Emb.: 01 unid.

Rodízios Indust. Giratório Paraf.
Cód.: 5438
Medida: 1 5/8 - 25kg
Emb.: 10 unid.

Cód.: 5422
Medida: 2” - 45kg
Emb.: 10 unid.

Cód.: 7218
Medida: 3” - 50kg
Emb.: 01 unid.

Cód.: 7823
Medida: 4” 100kg
Emb.: 01 unid.

Cód.: 7979
Medida: 5” - 105kg
Emb.: 01 unid.

Cód.: 8269
Medida: 6” 110kg
Emb.: 01 unid.

Rodízios Indust. Giratório Paraf.
c/ Trava

Cód.: 5424
Medida: 1.5/8 - 30kg
Emb.: 10 unid.

Cód.: 7219
Medida: 2” - 40kg
Emb.: 10 unid.

Cód.: 7824
Medida: 4” - 100kg
Emb.: 01unid.

Cód.: 
Medida: 5” 105kg
Emb.: 01 unid.

Cód.: 8270
Medida: 6” - 110kg
Emb.: 01 unid.

Cód.: 7219
Medida: 3” 50kg
Emb.: 01 unid.

Cód.: 5770
Medida: 30 - 10kg
Emb.: 10 unid.

Cód.: 5433
Medida: 42 - 30kg
Emb.: 10 unid.

Cód.: 5795
Medida: 38 - 20kg
Emb.: 10 unid.

Cód.: 5432
Medida: 50/9 - 40kg
Emb.: 10 unid.

Rodízios Moveleiros RE Chapa

Cód.: 5427
Medida: 30 - 10kg
Emb.: 10 unid.

Cód.: 5430
Medida: 42 - 30kg
Emb.: 10 unid.

Cód.: 5431
Medida: 50/9 - 40kg
Emb.: 10 unid.

Cód.: 5771
Medida: 38 - 20kg
Emb.: 10 unid.

Cód.: 5776
Medida: 50 - 40kg
Emb.: 10 unid.

Cód.: 6623
Medida: 50/9
40kg c/ Trava
Emb.: 10 unid.

Rodízios Moveleiros RE

Cód.: 8015
Medida: 1.5/8 25kg
Emb.: 10 unid.

Cód.: 5443
Medida: 2” - 30kg
Emb.: 10 unid.

Rodízios Moveleiros Silicone
Giratório Parafuso

Cód.: 6076
Medida: 3” - 35kg
Emb.: 01 unid.

Cód.: 5444
Medida: 2” - 30kg
Emb.: 10 unid.

Cód.: 6077
Medida: 3” - 35kg
Emb.: 01 unid.

Rodízios Moveleiros Silicone
Giratório Parafuso c/ Trava

Cód.: 8016
Medida: 1.5/8 25kg
Emb.: 10 unid.

Cód.: 5445
Medida: 1 1/4 - 20kg
Emb.: 10 unid.

Cód.: 6080
Medida: 3” - 35kg
Emb.: 01 unid.

Cód.: 5440
Medida: 2” - 30kg
Emb.: 10 unid.

Rodízios Moveleiros
Silicone Giratório Base

Cód.: 5447
Medida: 1 1/4 - 20kg
Emb.: 10 unid.

Cód.: 6079
Medida: 3” - 35kg
Emb.: 01 unid.

Cód.: 5442
Medida: 2” - 30kg
Emb.: 10 unid.

Rodízios Moveleiros Silicone
Giratório Base c/ Trava

Cód.: 7993
Medida: 50/9
Cro: Cromado
Emb.: 10 unid.

Cód.: 7992
Medida: 50/9
Cor: Preto 
Emb.: 10 unid.

Rod. RE Duplo Silicone

Cód.: 7754
Medida: RE 40
Cro: Branca
Emb.: 10 unid.

Cód.: 7755
Medida: 40
Cor: Branca c/ Trava
Emb.: 10 unid.

Rodízios RE Chapa U

Cód.: 8038
Medida: RE 50/9
Cro: Preta
Emb.: 10 unid.

Cód.: 8073
Medida: RE 50/9
com Trava
Cor: Preto 
Emb.: 10 unid.

Cód.: 7781
Medida: 1.1/8
Emb.: 10 unid.

Cód.: 8039
Medida: 2"
Emb.: 10 unid.

Rodízio Fixo Silicone

Cód.: 5444
Medida: 2" C/TV
Emb.: 10 unid.

Rod. Silicone Gir. Paraf. c/ Trava

Cód.: 8016
Medida: 1.5/8 C/TV
Emb.: 10 unid.

Cód.: 7978
Medida: 5"
Emb.: 01 unid.

Rodízio Gir. Base c/ Trava

Cód.: 7822
Medida: 4"
Emb.: 01 unid.

Cód.: 8267
Medida: 6"
Emb.: 01 unid.

Cód.: 7217
Medida: 3"
Emb.: 01 unid.

Cód.: 7976 
Medida: 4"
Emb.: 01 unid.

Rodízio Fixo Base

Cód.: 5425
Medida: 2"
Emb.: 10 unid.

Cód.: 7414
Medida: 3"
Emb.: 01 unid.

Cód.: 8647
Medida: 5"
Emb.: 01 unid.

Rodízio Gir. Paraf. c/ Trava

Cód.: 7824
Medida: 4"
Emb.: 01 unid.

Cód.: 8647
Medida: 6"
Emb.: 01 unid.

Cód.: 5424
Medida: 2"
Emb.: 10 unid.

Cód.: 7219
Medida: 3"
Emb.: 01 unid.

Cód.: 7977
Medida: 5"
Emb.: 01 unid.

Rodízio Giratório Base

Cód.: 8268
Medida: 6"
Emb.: 01 unid.

Cód.: 5421
Medida: 2"
Emb.: 10 unid.

Cód.: 7821
Medida: 4"
Emb.: 01 unid.

Cód.: 7216
Medida: 3"
Emb.: 01 unid.

Cód.: 7823
Medida: 4"
Emb.: 01 unid.

Rodízio Giratório Paraf.

Cód.: 8269
Medida: 6"
Emb.: 01 unid.

Cód.: 7979
Medida: 5"
Emb.: 01 unid.

Cód.: 5422
Medida: 2"
Emb.: 10 unid.

Cód.: 7218
Medida: 3"
Emb.: 01 unid.
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Cód.: 5433
Medida: 42
Emb.: 10 unid.

Rodízio RE Chapa

Cód.: 5795
Medida: 38
Emb.: 10 unid.

Cód.: 5432
Medida: 50/9
Emb.: 10 unid.

Cód.: 5770
Medida: 30
Emb.: 10 unid.

Cód.: 7992
Medida: 50/11
Cor: Preta
Emb.: 10 unid.

Rodízio RE Silicone Duplo 

Cód.: 5430
Medida: 42
Emb.: 10 unid.

Rodízio RE

Cód.: 5427
Medida: 30
Emb.: 10 unid.

Cód.: 7952
Medida: 50/11
Emb.: 10 unid.

Cód.: 5431
Medida: 50/9
Emb.: 10 unid.

Cód.: 5776
Medida: 50/10
Emb.: 10 unid.

Cód.: 5771
Medida: 38
Emb.: 10 unid.

Cód.: 8038
Medida: 50/9
Cor: Preta
Emb.: 10 unid.

Rodízio RE Chapa

Cód.: 7754
Medida: 40
Cor: Branca
Emb.: 10 unid.

Cód.: 7991
Medida: 1.5/8
Emb.: 10 unid.

Rodízio Gir. Base c/ Trava

Cód.: 7781
Medida: 1.1/8
Emb.: 10 unid.

Rodízio Silicone Fixo

Cód.: 8294
Medida: 1.5/8
Emb.: 10 unid.

Cód.: 8039
Medida: 2"
Emb.: 10 unid.

Cód.: 5437
Medida: 1.5/8
Emb.: 10 unid.

Rodízio Fixo Base

Cód.: 5435
Medida: 1.1/4
Emb.: 10 unid.

Cód.: 5436
Medida: 1.5/8
Emb.: 10 unid.

Rodízio Giratório Base

Cód.: 5434
Medida: 1.1/4
Emb.: 10 unid.

Cód.: 6079
Medida: 3"
Emb.: 01 unid.

Rod. Silicone Girat. c/ Trava

Cód.: 5442
Medida: 2"
Emb.: 10 unid.

Cód.: 5447
Medida: 1.5/8
Emb.: 10 unid.

Cód.: 5438
Medida: 1.5/8
Emb.: 10 unid.

Rodízio Giratório Parafuso

Cód.: 8008
Medida: 1.5/8
Emb.: 10 unid.

Rodízio Girat. Paraf. c/ Trava

Cód.: 5443
Medida: 2"
Emb.: 10 unid.

Rodízio Silicone Gir. Paraf.

Cód.: 8015
Medida: 1.5/8
Emb.: 10 unid.

Cód.: 6076
Medida: 3"
Emb.: 01 unid.

Cód.: 6080
Medida: 3"
Emb.: 01 unid.

Rod. Silicone Giratório Base

Cód.: 5445
Medida: 1.5/8
Emb.: 10 unid.

Cód.: 5440
Medida: 2"
Emb.: 10 unid.

Cód.: 7755
Medida: 40
Cor: Branco
Emb.: 10 unid.

Rodízio RE c/ Trava 

Cód.: 8073
Cor: Preto
Emb.: 10 unid.

Cód.: 8730
Medida: 1.1/8
Emb.: 10 unid.

Rodízio Fixo Base

Cód.: 8729
Medida: 35
Emb.: 10 unid.

Roldana RI Fixa

Cód.: 5416
Emb.: 20 unid.

Fechadura Plástico Metálica

Cód.: 5411
Emb.: 100 unid.

Cantoneira Metálica

Cód.: 5412
Emb.: 20 unid.

Chave Colonial

Cód.: 6606
Emb.: 20 unid.

Chave Lisa Dourada

Cód.: 5418
Emb.: 20 unid.

Entrada de Chave Colonial

Cód.: 5646
Cor: Cromado/ Dourado
Emb.: 20 unid.

Entrada Chave Redonda

Cód.: 7199
Emb.: 50 unid.

Cantoneira L

Cód.: 7198
Emb.: 50 unid.

Cantoneira Triângulo 3F

Cód.: 8071
Medida: 22mm
Material: Níquel
Emb.: 10 unid.

Fechadura p/ Gaveta
Cód.: 8072
Medida: 31mm
Material: Níquel
Emb.: 10 unid.

Cód.: 4539
Medida: 32mm
Cor: Branco
Emb.: 20 unid.

Distanciador de Corrediça



Cód.: 5468
Medida: 26
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5470
Medida: 35
Emb.: 20 unid.

Dobradiças Curva 

Cód.: 8398
Medida: 35 c/ pistão
Emb.: 20 unid.
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Cód.: 7127
Medida: 6mm
Cor: Aluf
Emb.: 100 unid.

Cód.: 7128
Medida: 6mm
Cor: Tabaco
Emb.: 100 unid.

Tapa Furo

Cód.: 7129
Medida: 8mm
Cor: Tabaco
Emb.: 100 unid.

Cód.: 7130
Medida: 10mm
Cor: Aluf
Emb.: 100 unid.

Cód.: 7131
Medida: 10mm
Cor: Tabaco
Emb.: 100 unid.

Cód.: 7132
Medida: 12mm
Cor: Tabaco
Emb.: 100 unid.

Cód.: 5641
Medida: 1/4
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5643
Medida: 3/8
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5642
Medida: 5/16
Emb.: 20 unid.

Buchas Preto

Cód.: 7133
Medida: 6/8
Emb.: 100 unid.

Bucha e Suporte p/ Prateleira

Cód.: 7134
Medida: 9x12
Emb.: 100 unid.

Porca Cilíndrica

Cód.: 7135
Emb.: 100 unid.

Dispositivo Trapézio

Cód.: 5647
Medida: 60mm
Cor: Preto
Emb.: 20 unid.

Passa Fio

Cód.: 5645
Medida: 2”
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5389
Medida: 4”
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5392
Medida: 3”
Emb.: 20 unid.

Respiro p/ Armário Marrom

Cód.: 7989
Medida: 25mm
Emb.: 100 unid.

Cód.: 7990
Medida: 40mm
Emb.: 50 unid.

Ventosas de Silicone

Cód.: 5638
Medida: 1/4
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5640
Medida: 3/8
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5639
Medida: 5/16
Emb.: 20 unid.

Borboleta Preta

Cód.: 83
R.G.
Emb.: 10 unid.

Cód.: 81
R.F.
Emb.: 10 unid.

Borboleta Zamac

Cor: Branco/ Cinza/ Incolor/
Marrom/ Preto
Emb.: 10 unid.

Batente de Porta Bola

Cód.: 7007
Medida: 20mm
Emb.: 120 unid.

Cód.: 5637
Medida: 15mm
Emb.: 120 unid.

Cód.: 5635
Medida: 8mm
Emb.: 120 unid.

Batente Silicone

Cód.: 5766
Medida: 300mm
Emb.: 01 unid.

Cód.: 5768
Medida: 400mm
Emb.: 01 unid.

Cód.: 5767
Medida: 350mm
Emb.: 01 unid.

Corrediças Metálica

Cód.: 7800
Medida: 450mm
Emb.: 01 unid.

Cód.: 5471
Medida: 10x15x255
Emb.: 10 unid.

Corrediças Plástica Preta

Cód.: 7764
Medida: 300mm
Emb.: 01 unid.

Cód.: 7766
Medida: 400mm
Emb.: 01 unid.

Cód.: 7765
Medida: 350mm
Emb.: 01 unid.

Corrediças Telescópica

Cód.: 7767
Medida: 450mm
Emb.: 01 unid.

Cód.: 8744
Medida: 500mm
Emb.: 01 unid.

Cód.: 6607
Emb.: 20 unid.

Dobradiças Batente

Cód.: 5467
Medida: 26
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5469
Medida: 35
Emb.: 20 unid.

Dobradiças Reta

Cód.: 8399
Medida: 35 c/ pistão
Emb.: 20 unid.

Cód.: 106
Mod.: Rochedo
Medida: 11,4 e 20,8lt
Emb.: 01 unid.

Cód.: 1736
Mod.: Mult Uso
Medida: 4,5lt
Emb.: 01 unid.

Cód.: 965
Mod.: Eterna Nigro
Medida: 4,5 e 7,0lt
Emb.: 01 unid.

Cód.: 4982
Mod.: Mult Uso
Medida: 7,0lt
Emb.: 01 unid.

Borracha - Preta

Cód.: 6630
Medida: 4,5lt
Emb.: 01 unid.

Cód.: 7034
Medida: 4,5 e 7,0lt
Emb.: 01 unid.

Cód.: 6662
Medida: 7,0lt
Emb.: 01 unid.

Borracha de Silicone - Azul

Cód.: 8135
Medida: 25x11
Cor: Dourada
Emb.: 20 unid.

Dobradiça p/ Porta-Jóia Ferro

Cód.: 8134
Medida: 25mm
Cor: Bicromatizada
Emb.: 20 unid.

Dobradiça p/ Porta-Jóia

Cód.: 7815
Medida: 126mm
Cor: Plástico
Emb.: 20 unid.

Dobradiça Clic Dobrada

Cód.: 7816
Medida: 126mm
Cor: Plástico
Emb.: 20 unid.

Dobradiça Clic Curva

Cód.: 7817
Medida: 126mm
Cor: Plástico
Emb.: 20 unid.

Dobradiça Clic Reta

Cód.: 568
Medida: 3/8 SAE
Emb.: 01 unid.

Porca União



Cód.: 8144
Medida: Pequeno
Cor: Ouro Velho
Emb.: 50 unid.

Cód.: 8146
Medida: Grande
Cor: Ouro Velho
Emb.: 50 unid.

Cód.: 8145
Medida: Grande
Cor: Cromado
Emb.: 50 unid.

Fecho Noe

Cód.: 8147
Cor: Dourado
Emb.: 50 unid.

Fecho Ferro Primoart p/
Porta Jóias

Cód.: 8143
Cor: Ouro Velho
Emb.: 50 unid.

Fecho Colonial
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Cód.: 5781
Emb.: 20 unid.

Fecho Magnético

Cód.: 5419
Emb.: 50 unid.

Fecho Rolete Zincado

Cód.: 8085
Emb.: 50 unid.

Fecho Bola Branco

Cód.: 8158
Cor: Preto
Emb.: 20 unid.

Fecho Botão p/ Móveis

Cód.: 8140
Medida: Pequeno
Cor: Dourado
Emb.: 50 unid.

Cód.: 8142
Medida: Clássico
Cor: Dourado
Emb.: 50 unid.

Cód.: 8141
Medida: Médio
Cor: Ouro Velho
Emb.: 50 unid.

Feltro Primícia

Cód.: 8637
Medida: 70mm
Emb.: 10 unid.

Fecho Móveis

Cód.: 8635
Medida: 
Emb.: 10 unid.

Tranqueta Zinc Ferr

Cód.: 8636
Medida: 
Emb.: 10 unid.

Tranqueta Zinc Mad

Cód.: 8159
Cor: Niquelado
Emb.: 50 unid.

Fecho Pressão

Cód.: 8136
Medida: Pequeno
Cor: Niquelado
Emb.: 20 unid.

Cód.: 8138
Medida: Médio
Cor: Ouro Velho
Emb.: 20 unid.

Cód.: 8137
Medida: Pequeno
Cor: Ouro Velho
Emb.: 20 unid.

Cabide p/ Artesanato

Cód.: 8306
Medida: Grande
Cor: Ouro Velho
Emb.: 10 unid.

Cabide ZM

Cód.: 8641
Medida: Grande
Cor: Zinc
Emb.: 10 unid.

Cabide Duplo

Cód.: 8640
Medida: 25mm
Cor: Cromado
Emb.: 10 unid.

Puxador Botão Convex

Cód.: 8081
Medida: Pequeno
Cor: Zinc
Emb.: 50 unid.

Cód.: 8082
Medida: Grande
Cor: Zinc
Emb.: 50 unid.

Cód.: 8080
Medida: Médio
Cor: Zinc
Emb.: 50 unid.

Triângulo p/ Quadro

Cód.: 8148
Medida: Média
Emb.: 50 unid.

Cód.: 8150
Medida: Pequena
Emb.: 50 unid.

Cód.: 8149
Medida: Grande
Emb.: 50 unid.

Garra p/ Quadro Zincada

Cód.: 000965
3L - 4L - 7L
Emb.: 10 unid.

Borracha p/ Panela Eterno Nigro

Cód.: 7964
12L - 15L - 20L
Emb.: 01 unid.

Borracha p/ Panela Eterno Nigro
Silicone s/ Pique

Cód.: 7034
3L - 4,5L - 6L
Emb.: 10 unid.

Cód.: 8964
12L - 15L - 20L
Emb.: 10 unid.

Cód.: 8448
4,5L - 6L
Emb.: 10 unid.

Borracha p/ Panela Tramontina
Solar 20cm Silicone

Cód.: 7444
12L - 15L - 20L
Emb.: 01 unid.

Borracha p/ Panela Fulgor
Silicone

Cód.: 7035
11,4L - 20,8L
Emb.: 01 unid.

Borracha p/ Panela Rochedo
Silicone c/ Pique

Cód.: 7847
13L/18L/22L Fina
Emb.: 01 unid.

Borracha p/ Panela Eirilar
Silicone

Cód.: 7846
13L/18L/22L Grossa
Emb.: 01 unid.

Cód.: 6630
4L
Emb.: 10 unid.

Borracha p/ Panela Multiuso
Silicone 

Cód.: 6662
7L
Emb.: 10 unid.

Cód.: 8794
10L
Emb.: 10 unid.

Cód.: 7812
5 / 7 / 10L
Emb.: 10 unid.

Borracha p/ Panela Eirilar Silicone

Cód.: 7171
4,5L c/ Aba
Emb.: 10 unid.

Borracha p/ Panela Clock 
Original

Cód.: 7683
4,5L c/ Língua
Emb.: 10 unid.
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Cód.: 7910
Medida: 5/16
Cor: Branco
Emb.: 04 unid.

Pé p/ Geladeira D.B.
Cód.: 7898
Medida: 5/16
Cor: Polido
Emb.: 04 unid.

Cód.: 7928
Medida: Clean
Cor: Branco
Emb.: 04 unid.

Cód.: 7929
Medida: Clean
Cor: Polido
Emb.: 04 unid.

Cód.: 878 c/ rodas
Medida: 5/16
Cor: Branco
Emb.: 01 jogo

Pé p/ Geladeira BR
Cód.: 7487 c/ rodas
Medida: 5/16
Cor: Polido
Emb.: 01 jogo

Cód.: 5660
Medida: 140mm
Cor: Branco
Emb.: 04 unid.

Cód.: 7062
Medida: 200mm
Cor: Cinza
Emb.: 04 unid.

Cód.: 5661
Medida: 140mm
Cor: Cinza
Emb.: 04 unid.

Pé p/ Armário c/ Regulagem
Base Quadrada

Cód.: 5799
Medida: 140mm
Cor: Branco
Emb.: 04 unid.

Cód.: 7063
Medida: 200mm
Cor: Cinza
Emb.: 04 unid.

Cód.: 5800
Medida: 140mm
Cor: Cinza
Emb.: 04 unid.

Pé p/ Armário c/ Regulagem
Base Redonda

Cód.: 5322
Medida: 140mm
Cor: Cinza
Emb.: 04 unid.

Pé p/ Armário s/ Regulagem

Cód.: 5659
Medida: 120mm
Cor: Branco
Emb.: 04 unid.

Cód.: 7558
Medida: 120mm
Cor: Preto
Emb.: 04 unid.

Cód.: 5845
Medida: 120mm
Cor: Cinza
Emb.: 04 unid.

Pé p/ Armário c/ Regulagem 4F

Cód.: 7973
Medida: 150mm
Cor: Branco
Emb.: 04 unid.

Cód.: 7974
Medida: 150mm
Cor: Cinza
Emb.: 04 unid.

Pé p/ Armário Mod. Itatiaia

Cód.: 5614
Medida: 50x50
Emb.: 01 unid.

Pé p/ Móveis Cromado 1/4
Cód.: 5615
Medida: 50x80
Emb.: 01 unid.

Cód.: 5616
Medida: 50x100
Emb.: 01 unid.

Cód.: 7191
Medida: 50x150
Emb.: 01 unid.

Cód.: 7039
Emb.: 04 unid.

Pé p/ Rack Cromado 

Cód.: 7092
c/ Rodízio
Emb.: 04 unid.

Cód.: 7093
s/ Rodízio
Emb.: 04 unid.

Pé p/ Cama Box Aluf

Cód.: 7279
Com Rodízio
Emb.: 04 unid.

Cód.: 7278
Sem Rodízio
Emb.: 04 unid.

Pé p/ Cama Box Cromado

Cód.: 7242
Cor: Cromado
Emb.: 04 unid.

Cód.: 7243
Cor: Cinza
Emb.: 04 unid.

Pé Taça Grande

Cód.: 7884
Cor: Cromado
Emb.: 04 unid.

Cód.: 7885
Cor: Cinza
Emb.: 04 unid.

Pé Tornado Grande

Cód.: 8094
Cor: Branco
Emb.: 04 unid.

Cód.: 8128
Cor: Cinza
Emb.: 04 unid.

Pé p/ Roupeiro

Cód.: 7756
Cor: Branco
Emb.: 04 unid.

Cód.: 7757
Cor: Cinza
Emb.: 04 unid.

Pé p/ Guarda-Roupas Mad.

Cód.: 7758
Cor: Tabaco
Emb.: 04 unid.

Cód.: 5651
Medida: 1/4 x 3/4
Cor: Preto
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5650
Medida: 5/16 x 1”
Cor: Preto
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5649
Medida: 3/8 x 1”
Cor: Preto
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5450
Medida: 1/4 x 1”
Cor: Zincado
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5449
Medida: 5/16 x 1”
Cor: Zincado
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5448
Medida: 3/8 x 1”
Cor: Zincado
Emb.: 20 unid.

Pé de Nivelador

Cód.: 533
Cor: Branco
Emb.: 01 jogo

Cód.: 4234
Cor: Bege
Emb.: 01 jogo

Pé p/ Geladeira Ki-pe

Cód.: 8156
Cor: Dourado
Emb.: 20 unid.

Porta Cadeado Galvão

Cód.: 5787
Medida: 21mm
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5790
Medida: 37mm
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5789
Medida: 30mm
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5791
Medida: 50mm
Emb.: 20 unid.

Feltro Adesivo Redondo

Cód.: 5792
Medida: 30x30
Emb.: 20 unid.

Cód.: 5788
Medida: 40x40
Emb.: 20 unid.

Feltro Adesivo Quadrado

Cód.: 1504 Grande
Cód.: 1508 Médio
Cód.: 1509 Pequeno

Queimador p/ Pasteleiro

Cód.: 7996
Medida: Grande
Cor: Ouro Velho
Emb.: 20 unid.

Cód.: 8042
Medida: Grande
Cor: Cromado
Emb.: 20 unid.

Pé Artesanato Atenas

Cód.: 8396
Medida: Pequeno
Cor: Ouro Velho
Emb.: 20 unid.

Cód.: 8395
Medida: Pequeno
Cor: Cromado
Emb.: 20 unid.

Cód.: 7994
Medida: Grande
Cor: Ouro Velho
Emb.: 20 unid.

Cód.: 7995
Medida: Pequeno
Cor: Ouro Velho
Emb.: 20 unid.

Pé Horus p/ Porta-Jóia

Cód.: 8154
Medida: Pequeno
Cor: Dourado
Emb.: 20 unid.

Cód.: 8152
Medida: Grande
Cor: Dourado
Emb.: 20 unid.

Cód.: 8711
Medida: Grande
Cor: Prata
Emb.: 20 unid.

Cód.: 8153
Medida: Pequeno
Cor: Prata
Emb.: 20 unid.

Cód.: 8043
Medida: Grande
Cor: Cromado
Emb.: 20 unid.

Cód.: 8044
Medida: Pequeno
Cor:Cromado
Emb.: 20 unid.

Cód.: 7038
Cor: Cromado
Emb.: 04 unid.

Pé Rack Pirâmide

Cód.: 7883
Cor: Preto
Emb.: 04 unid.

Pé p/ Puff Mini
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Cód.: 5385
Emb.: 20 unid.

Sup. p/ Armário Cab. Concha

Cód.: 6551
Emb.: 20 unid.

Sup. p/ Armário Cab. s/ Espiga

Cód.: 5618
Emb.: 20 unid.

Sup. p/ Armário Cab. 2 Ganchos

Cód.: 5387
Emb.: 20 unid.

Suporte Cabide J

Cód.: 4360
Emb.: 20 unid.

Suporte p/ Armário Cabide U

Cód.: 7148
Emb.: 100 unid.

Suporte Prateleira s/ Bucha

Cód.: 7166
Medida: 8mm
Emb.: 10 unid.

Cód.: 7167
Medida: 10mm
Emb.: 10 unid.

Cód.: 7168
Medida: 12mm
Emb.: 10 unid.

Cód.: 7169
Medida: 15mm
Emb.: 10 unid.

Cód.: 7164
Medida: 6mm
Tamanho: Peq.
Emb.: 10 unid.

Suporte Prateleiro Vidro
Cód.: 7165
Medida: 6mm
Tamanho: Grande
Emb.: 10 unid.

Cód.: 7179 Zamac
Emb.: 10 unid.

Suporte Prateleiro Olblongo

Cód.: 8157
Emb.: 50 unid.

Suporte p/ Quadro Serrilhado
Galvanizado

Cód.: 7161
Emb.: 10 unid.

Trava Porta Parede

Cód.: 7160
Emb.: 10 unid.

Trava Porta Piso

Medida: 19mm
Cor: Bege/ Branco
Mogno/ Tabaco
Emb.: 20 unid.

Medida: 28mm
Cor: Bege/ Branco
Mogno/ Tabaco
Emb.: 20 unid.

Argolas p/ Cortina

Medida: 19mm
Cor: Bege/ Branco
Mogno/ Tabaco
Emb.: 20 unid.

Medida: 28mm
Cor: Bege/ Branco
Mogno/ Tabaco
Emb.: 20 unid.

Ilhoses Quadrado

Medida: 19mm
Cor: Bege/ Branco
Mogno/ Tabaco
Emb.: 20 unid.

Medida: 28mm
Cor: Bege/ Branco
Mogno/ Tabaco
Emb.: 20 unid.

Ilhoses Redondo

Medida: 19mm
1,5m
Cor: Bege/ Branco
Mogno/ Tabaco
Emb.: 01 unid.

Medida: 19mm
2m
Cor: Bege/ Branco
Mogno/ Tabaco
Emb.: 01 unid.

Medida: 28mm
2m
Cor: Bege/ Branco
Mogno/ Tabaco
Emb.: 01 unid.

Medida: 28mm
2,5m
Cor: Bege/ Branco
Mogno/ Tabaco
Emb.: 01 unid.

Medida: 28mm
3m
Cor: Bege/ Branco
Mogno/ Tabaco
Emb.: 01 unid.

Medida: 19mm
2,5m
Cor: Bege/ Branco
Mogno/ Tabaco
Emb.: 01 unid.

Medida: 19mm
3m
Cor: Bege/ Branco
Mogno/ Tabaco
Emb.: 01 unid.

Kits p/ Cortina

Cód.: 5762
Emb.: 20 unid.

Sup. p/ Armário Cab. Oblongo

Cód.: 8675
Cor: Preto
Medida: Grande
Emb.: 04 unid.

Pé p/ Roupeiro
Cód.: 8674
Cor: Preto
Medida: Pequeno
Emb.: 04 unid.

Cód.: 8683
Cor: Branco
Medida: Grande
Emb.: 04 unid.

Cód.: 7415
Emb.: 20 unid.

Suporte Cab. Oblg. 2F Zamac

Cód.: 7197
Emb.: 20 unid.

Suporte Prat. Aero c/ Capa

Cód.: 7562
Emb.: 20 unid.

Suporte Cab. Oblg. Red. Zamac

Cód.: 8676
Cor: Cinza
Emb.: 04 unid.

Kit Pés Cinza c/ Reg. Quad.

Cód.: 8677
Cor: Preto
Emb.: 04 unid.

Pé Cozinha Red. c/ Reg. Preto

Cód.: 8678
Cor: Preto
Emb.: 04 unid.

Pé Cozinha Qd. c/ Reg. Preto

Cód.: 8981
Medida: 30cm
Emb.: 01 unid.

Pé p/ Móveis Retrô Madeira
Cód.: 8980
Medida: 35cm
Emb.: 01 unid.

Cód.: 8980
Medida: 25cm
Emb.: 01unid.

Cód.: 8921
Medida: 200mm
Emb.: 04 unid.

Pé p/ Móveis Cônico Cromado
Cód.: 8920
Medida: 150mm
Emb.: 04 unid.

Cód.: 8918
Medida: 80mm
Emb.: 04 unid.

Cód.: 8919
Medida: 100mm
Emb.: 04unid.

Cód.: 8931
Medida: 200mm
Emb.: 04 unid.

Pé p/ Móveis Quadrado
Cód.: 8930
Medida: 150mm
Emb.: 04 unid.

Cód.: 8928
Medida: 80mm
Emb.: 04 unid.

Cód.: 8929
Medida: 100mm
Emb.: 04unid.
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Cód.: 477 - Medida: 1,20
Cód.: 1861 - Medida: 1,40
Cód.: 7079 - Medida: 2,00

Mangueira de Entrada
Brastemp

Mangueira Tanquinho
Belíssima Mueller

Cód.: 7077

Mangueira de Saída Eletr.
BCL Reta

Cód.: 7682
Medida: 29mm
Emb.: 01 unid.

Cód.: 7719
Medida: 22mm
Emb.: 01 unid.

Mangueira de Saída Eletr.
BCL Curva

Cód.: 7474
Medida: 29mm
Emb.: 01 unid.

Cód.: 7473
Medida: 22mm
Emb.: 01 unid.

Mang. Ent. Purif. Atoxica
Bebedouro

Cód.: 8258
Medida: 0.90mt
Emb.: 01 unid.

Cód.: 8259
Medida: 1.50mt
Emb.: 01 unid.

Tubo Flex. Nitrilica p/ Macho

Cód.: 7503
Medida: 0.80mt
Emb.: 01 unid.

Cód.: 7938
Medida: 1,00mt
Emb.: 01 unid.

Cód.: 7871
Medida: 1,50mt
Emb.: 01 unid.

Tubo Flex. Nitrilica s/ Ponta

Cód.: 6117
Medida: 0.80mt
Emb.: 01 unid.

Cód.: 4598
Medida: 1,00mt
Emb.: 01 unid.

Cód.: 6600
Medida: 1,20mt
Emb.: 01 unid.

Cód.: 4775
Medida: 1,50mt
Emb.: 01 unid.

Cód.: 4776
Medida: 2,00mt
Emb.: 01 unid.

Cód.: 7889
Medida: 2,50mt
Emb.: 01 unid.

Cód.: 7223
Medida: 3,00mt
Emb.: 01 unid.

Tubo Flex. s/ Ponta MP

Cód.: 6612
Medida: 0.80mt
Emb.: 01 unid.

Cód.: 4680
Medida: 1,00mt
Emb.: 01 unid.

Cód.: 7227
Medida: 1,20mt
Emb.: 01 unid.

Cód.: 4290
Medida: 1,50mt
Emb.: 01 unid.

Cód.: 7102
Medida: 3,00mt
Emb.: 01 unid.

Cód.: 7228
Medida: 2,50mt
Emb.: 01 unid.

Tubo Flex. Nitrilica s/ Ponta

Cód.: 7506
Medida: 1,00mt
Emb.: 01 unid.

Cód.: 7870
Medida: 1,50mt
Emb.: 01 unid.

Cód.: 8036
Medida: 2,00mt
Emb.: 01 unid.

Cód.: 8037
Medida: 3,00mt
Emb.: 01 unid.

Tubo Flex. Nitricil MXF

Cód.: 7086
Medida: 0.80mt
Emb.: 01 unid.

Cód.: 1582
Medida: 1,00mt
Emb.: 01 unid.

Cód.: 7511
Medida: 1,20mt
Emb.: 01 unid.

Cód.: 4048
Medida: 1,50mt
Emb.: 01 unid.

Cód.: 4049
Medida: 2,00mt
Emb.: 01 unid.

Cód.: 7890
Medida: 2,50mt
Emb.: 01 unid.

Cód.: 7512
Medida: 3,00mt
Emb.: 01 unid.

Cód.: 7713 Belíssima Original
Cód.: 5825 Belíssima Pararela
Cód.: 5224 Muller Diva (32.5)
Cód.: 4761 Muller Pop Tanq (38cm)
Cód.: 6636 Muller Super Pop (37cm)

Correia Muller

Tamanhos sob consulta.

Correia 3-L

Mangueira de Saída
Tanquinho Branca

Cód.: 827 - 1.30m
Cód.: 8662 - 2.00m

Mangueira de Entrada
Tanquinho Branca

Cód.: 1252

Mangueira Atóxica p/
Bebedouro

Cód.: 8411
Medida: 1/4 - 25mt
Emb.: 1 unid.

Mangueira Saída Tanque
Ponta Emborrachada

Cód.: 7499
Emb.: 1 unid.

Cordão p/ Ferro BD Original

Cód.: 5127
Cor: Cinza

Cód.: 1774
Cor: Preto

Pé Nivelador p/ Máquina e Fogão

Cód.: 8380
Emb.: 04 unid.

Cód.: 263
Couro GR
Emb.: 01 unid.

Correia Máquina Costura

Mangueira CNP 

Cód.: 1891
Medida: 1.20m
Emb.: 01 unid.

Cód.: 1890
Medida: 0.80cm
Emb.: 01 unid.

Medida: 19mm
Cor: Bege/ Branco
Mogno/ Tabaco
Emb.: 01 unid.

Medida: 28mm
Cor: Bege/ Branco
Mogno/ Tabaco
Emb.: 01 unid.

Suportes p/ Varão de Cortina

Cód.: 9056
Medida: 5/16
Cor: Branco
Emb.: 04 unid.

Pé p/ Armário Paraf. Metal 
Cód.: 9057
Medida: 5/16
Cor: Cinza
Emb.: 04 unid.

Cód.: 9058
Medida: 5/16
Cor: Preta
Emb.: 04 unid.

Cód.: 9059
Medida: 129mm
Cor: Branco
Emb.: 04 unid.

Pé p/ Armário Reg. Paraf. Nylon
Cód.: 9060
Medida: 129mm
Cor: Preta
Emb.: 04 unid.

Cód.: 9061
Medida: 129mm
Cor: Cinza
Emb.: 04 unid.

Cód.: 8292
Medida: 130mm
Cor: Branco
Emb.: 04 unid.

Pé de Cozinha Leve
Cód.: 9293
Medida: 130mm
Cor: Preta
Emb.: 04 unid.

Cód.: 8745
Medida: 150mm
Cor: Cinza/Preto
Emb.: 04 unid.

Pé p/ Armário Itatiaia c/ Reg.
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Carvão Esm. Makita 

Modelo: CB 325
Modelo: CB 326 - 1434
Emb.: 10 unid.

Carvão Lix. Bosch Esm.

Modelo: 13508
Modelo: 1350
Emb.: 10 unid.

Carvão Ser. Marm. Bosch

Modelo: 1380
Emb.: 10 unid.

Peso Eterna Nigro Simples

Cód.: 840 c/ 10 unid.

Peso Clock Capa

Cód.: 5126 - Preta - 10 unid.
Cód.: 1125 - Vermelha - 10 unid.

Peso Clock Simples

Cód.: 535 - Vermelha - 10 unid.

Fuzível Clock

Cód.: 360
Cor: Aluminio
Emb.: 20 unid.

Fuzível Rochedo

Cód.: 367
Cor: Borracha
Emb.: 20 unid.

Fuzível Clock

Cód.: 361
Cor: Borracha
Emb.: 20 unid.

Fuzível Rochedão

Cód.: 366
Cor: Aluminio
Emb.: 20 unid.

Bacia Esmaltec Recr.

Cód.: 6561
Grande - Alumínio
Emb.: 10 unid.

Cód.: 6562
Peq. - Alumínio
Emb.: 20 unid.

Cód.: 6559
Grande - Esmaltado
Emb.: 10 unid.

Cód.: 6560
Peq. - Esmaltado
Emb.: 20 unid.

Tampa p/ Tanques

Cód.: 7418
Medida: 1.1/2
Emb.: 20 unid.

Cód.: 7747
Medida: 1.3/4
Emb.: 20 unid.

Cód.: 7417
Medida: 1.3/8
Emb.: 20 unid.

Cód.: 7746
Medida: 1.5/8
Emb.: 20 unid.

Cód.: 7748
Medida: 1.7/8
Emb.: 20 unid.

Cód.: 7749
Medida: 2"
Emb.: 20 unid.

Cavilha

Cód.: 8106
Med.: 6x30 c/ 100

Cód.: 8107
Med.: 6x40 c/ 100

Cód.: 8108
Med.: 8x30 c/ 100

Cód.: 8109
Med.: 8x40 c/ 100

Cód.: 8110
Med.: 10x30 c/ 100

Cód.: 8111
Med.: 10x40 c/ 100

Carvão Esm./Plaina Makita

Cód.: 1440
Emb.: 10 unid.

Carvão Serra

Modelo: Makita 1338
Modelo: Makita 1406
Emb.: 10 unid.

Carvão Fur Bch Sup Hob

Modelo: 1354
Modelo: 1322
Emb.: 10 unid.

Tampa p/ Pias

Cód.: 7416
Medida: 1"
Emb.: 20 unid.

Cód.: 7745
Medida: 1.1/4
Emb.: 20 unid.

Cód.: 7744
Medida: 1.1/8
Emb.: 20 unid.

Cód.: 7743
Medida: 7/8
Emb.: 20 unid.

Cavilha Plástica

Cód.: 8728
Medida: 8x28
Cor: Preta
Emb.: 10 unid.

Peso Clock 02 cores

Cód.: 7253 - Duas Cores
Emb.: 10 unid. 

Peso Clock Mini Capa

Cód.: 8423
Cor: Preta
Emb.: 10 unid.

Cód.: 8425
Cor: Vermelha
Emb.: 10 unid.

Cód.: 7776
Cor: Azul
Emb.: 10 unid.

Botão Cooktop

Cód.: 8052
Cor: Preto/Prata
Emb.: 10 unid.

Pomel 2 Partes 

Cód.: 963
Tamanho: Médio
Emb.: 10 unid.

Cód.: 964
Tamanho: Grande
Emb.: 10 unid.

Pomel p/ Panela

Cód.: 1211
Tamanho: Médio
Emb.: 10 unid.

Cód.: 554
Tamanho: Grande
Emb.: 10 unid.

Esp. Atlas

Cód.: 4137
Grande - Alumínio
Emb.: 10 unid.

Cód.: 6574
Grande - Esm. Leve
Emb.: 10 unid.

Cód.: 4136
Peq. - Aluminio
Emb.: 10 unid.

Cód.: 6575
Peq. - Esm. Leve
Emb.: 100 unid.

Esp. Esmaltec Mod. Esm.

Cód.: 7493
Grande
Emb.: 10 unid.

Cód.: 7494
Pequeno
Emb.: 20 unid.

Agulha p/ Fogão

Cód.: 17
Cor: Colorida
Emb.: 50 unid.
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Escapula Ferro com Rosca

Cód.: 8228
Medida: 16x30
Emb.: 100 unid.

Gancho p/ Cabide Tp. Flecha

Cód.: 8216
Emb.: 100 unid.

Gancho Tipos Pera p/ Cortina

Cód.: 8217
Medida: Pequena
Emb.: 100 unid.

Cód.: 8220
Medida: Grande
Emb.: 100 unid.

Gancho p/ Rede Parafusar

Cód.: 8215
Emb.: 12 unid.

Escapula c/ Rosca p/ Bucha

Cód.: 8231
Medida: 5
Emb.: 100 unid.

Cód.: 8232
Medida: 6
Emb.: 100 unid.

Cód.: 8233
Medida: 8
Emb.: 100 unid.

Cód.: 8234
Medida: 10
Emb.: 100 unid.

Pitão de Rosca p/ Bucha

Cód.: 8225
Medida: N6
Emb.: 100 unid.

Cód.: 8226
Medida: N8
Emb.: 100 unid.

Cód.: 8227
Medida: N10
Emb.: 100 unid.

Pitão de Ferro

Cód.: 8219
Medida: 13x30
Emb.: 100 unid.

Cód.: 8220
Medida: 14x30
Emb.: 100 unid.

Cód.: 8221
Medida: 15x30
Emb.: 100 unid.

Cód.: 8222
Medida: 16x40
Emb.: 100 unid.

Cód.: 8223
Medida: 17x40
Emb.: 100 unid.

Cód.: 8224
Medida: 19x50
Emb.: 100 unid.

Conexão c/ Asa

Cód.: 242
Medida: 2kg
Emb.: 10 unid.

Cód.: 240
Medida: 13kg
Emb.: 10 unid.

Registro Giratório R.G.

Cód.: 1008
Emb.: 10 unid.

União

Cód.: 770
Medida: 1/2NPT x
3/8 BM
Emb.: 10 unid.

Cód.: 769
Medida: 1/2NPTF x
3/8 BM
Emb.: 10 unid.

Registro de Linha 1/8 c/ MB

Cód.: 1642
Emb.: 10 unid.

Registro 3/8 Sae 3/8 BM

Cód.: 627
c/ dois bicos
Emb.: 01 unid.

Registro 1/2 NPT 3/8 BM

Cód.: 616
Emb.: 01 unid.

Registro de Linha

Cód.: 634
Macho / Fêmea
Emb.: 10 unid.

Cód.: 632
Fêmea / Fêmea
Emb.: 10 unid.

Registro de Linha Montado

Cód.: 4318 - RF - 10 unid.
Cód.: 4319 - RG - 10 unid.

Esp. Dako Luna

Cód.: 7799
Gigante - Alumínio
Emb.: 10 unid.

Cód.: 7722
Gigante - Esm.
Emb.: 10 unid.

Cód.: 7221
Grande. - Aluminio
Emb.: 10 unid.

Cód.: 5860
Grande - Esm. 
Emb.: 10 unid.

Cód.: 7222
Peq. - Aluminio
Emb.: 10 unid.

Cód.: 5861
Peq. - Esm.
Emb.: 10 unid.

Sorv. Atlas Mod. Leve s/ AA Alum

Cód.: 6563
Grande
Emb.: 10 unid.

Cód.: 6564
Pequeno
Emb.: 10 unid.

Sorv. Esmaltec p/ Esp c/ Aba Alum.

Cód.: 6569
Grande
Emb.: 10 unid.

Cód.: 6570
Pequeno
Emb.: 10 unid.

Sorv. Esmaltec p/ Bacia Recr. Alum. c/ AA

Cód.: 7495
Grande
Emb.: 10 unid.

Cód.: 7496
Pequeno
Emb.: 10 unid.

Cód.: 7051
Grande
Emb.: 10 unid.

Cód.: 7052
Pequeno
Emb.: 10 unid.

Esp. Brastemp EVA 

Bacia Brastemp Defendi EVA Alum.

Cód.: 7049
Grande
Emb.: 10 unid.

Cód.: 7050
Pequeno
Emb.: 10 unid.

Registro Cotovelo 

Cód.: 7750
1/2NPT x 3/8BM
Emb.: 01 unid.

Registro Cotovelo 

Cód.: 7488
1/2NPT x 1/2NPTF
Emb.: 01 unid.

Registro de Linha

Cód.: 4704
2 Bicos
Emb.: 10 unid.
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Número Residencial

Cód.: 8189
Nº 0
Emb.: 01 unid.

Cód.: 8190
Nº 1
Emb.: 01 unid.

Cód.: 8191
Nº 2
Emb.: 01 unid.

Cód.: 8192
Nº 3
Emb.: 01 unid.

Cód.: 8193
Nº 4
Emb.: 01 unid.

Cód.: 8194
Nº 5
Emb.: 01 unid.

Cód.: 8195
Nº 6
Emb.: 01 unid.

Cód.: 8196
Nº 7
Emb.: 01 unid.

Cód.: 8197
Nº 8
Emb.: 01 unid.

Cód.: 8198
Nº 9
Emb.: 01 unid.

Corrente Vitória para Cão 1,5m

Cód.: 8250
Nº 0
Emb.: 12 unid.

Cód.: 8249
Nº 1
Emb.: 12 unid.

Cód.: 8248
Nº 2
Emb.: 12unid.

Cód.: 8247
Nº 4
Emb.: 12 unid.

Cód.: 8246
Nº 6
Emb.: 12 unid.

Cód.: 8245
Nº 7
Emb.: 12 unid.

Cód.: 8244
Nº 8
Emb.: 12 unid.

Suporte Botijão Plástico

Cód.: 8265
Cor: Preto
Emb.: 1 unid.

Cód.: 8091
Cor: Branco
Emb.: 1 unid.

Cód.: 8266
Cor: Vermelho
Emb.: 1 unid.

Botão Francês Zamak

Cód.: 8251
Cor: Cromado
Emb.: 20 unid.

Botão Francês Plástico

Cód.: 8252
Cor: Cromado
Emb.: 20 unid.

Ferrolho Chato p/ Porta 
Cadeado Linha 460

Cód.: 8173
Medida: 3"
Emb.: 20 unid.

Cód.: 8174
Medida: 4"
Emb.: 20 unid.

Cód.: 8175
Medida: ”
Emb.: 20 unid.

Tarjeta Zinc

Cód.: 8185
Medida: 1.1/2
Emb.: 12 unid.

Cód.: 8186
Medida: 2"
Emb.: 12 unid.

Cód.: 8187
Medida: 2.1/2
Emb.: 12 unid.

Cód.: 8188
Medida: 3"
Emb.: 12 unid.

Dobradiça p/ Cadeado Linha 300

Cód.: 8181
Medida: 2.1/2
Emb.: 12 unid.

Cód.: 8182
Medida: 3.1/2
Emb.: 12 unid.

Cód.: 8183
Medida: 4
Emb.: 12 unid.

Cód.: 8634
Medida: 2"
Emb.: 12 unid.

Dobradiça Pino Comum
Linha 850

Cód.: 8165
Medida: 3x2.1/2"
Emb.: 20 unid.

Dobradiça p/ Móveis 
Linha 855 CRZ

Cód.: 8168
Medida: 1.1/2
Emb.: 20 unid.

Cód.: 8169
Medida: 2"
Emb.: 20 unid.

Regulador

Cód.: 645
s/ Mangueira
Emb.: 12 unid.

Cód.: 646
c/ Mangueira
Emb.: 12 unid.

Regulador Aliança Peq.

Cód.: 643
Emb.: 10 unid.

Regulador Aliança Grande

Cód.: 640
Emb.: 10 unid.

Mosquetão c/ Girador Redondo

Cód.: 8240
Medida: N0
Emb.: 12 unid.

Cód.: 8241
Medida: N1
Emb.: 12 unid.

Cód.: 8242
Medida: N2
Emb.: 12 unid.

Cód.: 8243
Medida: N3
Emb.: 12 unid.

Argola de Ferro p/ Cortina e
Selaria c/ Solda

Ferrolho Redondo p/ Porta
Cadeado Linha 500

Cód.: 8176
Medida: 2"
Emb.: 20 unid.

Cód.: 8177
Medida: 2.1/2
Emb.: 20 unid.

Cód.: 8178
Medida: 3"
Emb.: 20 unid.

Cód.: 8179
Medida: 4"
Emb.: 20 unid.

Cód.: 8180
Medida: 5"
Emb.: 20 unid.

Gancho Tipo ”S“

Cód.: 8212
Medida: N1
Emb.: 100 unid.

Cód.: 8213
Medida: N2
Emb.: 100 unid.

Cód.: 8214
Medida: N3
Emb.: 100 unid.

Cód.: 8881
Medida: N4
Emb.: 100 unid.

Mosquetão c/ Argola

Cód.: 8238
Medida: N2
Emb.: 12 unid.

Cód.: 8239
Medida: N3
Emb.: 12 unid.

Abraçadeira Alta Pressão

Cód.: 5
Medida: 3/8
Emb.: 100 unid.

Cód.: 3
Medida: 1/2
Emb.: 100 unid.

Caulim Niquelado 

Cód.: 221
Medida: Longo
Emb.: 20 unid.

Cód.: 1607
Medida: Curto
Emb.: 20 unid.

Cód.: 4051
Arno Água/Pó
Ar12
Emb.: 03 unid.

Filtro para Aspirador

Cód.: 7027
Arno Apac
Emb.: 03 unid.

Cód.: 7235
Arno Dymbo
Emb.: 03 unid.

Cód.: 7232
Arno Nitro
Emb.: 03 unid.

Cód.: 7065
Arno Papa Pó
Emb.: 03 unid.

Cód.: 5934
Arno Triton
Emb.: 03 unid.

Cód.: 7699
B&D Las 2000
Emb.: 03 unid.

Cód.: 7700
B&D Las 3000
Emb.: 03 unid.

Cód.: 7233
B&D Las 1000
Emb.: 03 unid.

Cód.: 7262
Consul Fit
Emb.: 03 unid.

Cód.: 7263
Consul Leve
Emb.: 03 unid.

Cód.: 982
Electrolux A10
Emb.: 03 unid.

Cód.: 981
Electrolux A20
Emb.: 03 unid.

Cód.: 1000
Electrolux A20
Emb.: 03 unid.

Cód.: 999
Electrolux AP 40
Emb.: 03 unid.

Cód.: 5929
Electrolux Clario
Emb.: 03 unid.

Cód.: 4427
Electrolux Euro
Emb.: 03 unid.

Cód.: 7138
Electrolux Flex
Emb.: 03 unid.

Cód.: 7684
Electrolux Genius
Emb.: 03 unid.

Cód.: 4970
Elect. Hidrovax 1300
Emb.: 03 unid.

Cód.: 6610
Electrolux 
Mondial 1500
Emb.: 03 unid.

Cód.: 4164
Electrolux Mondo
Emb.: 03 unid.

Cód.: 7523
Electrolux Nano
Emb.: 03 unid.

Cód.: 6998
Electrolux Neo/Listo
Emb.: 03 unid.

Cód.: 7255
Electrolux One
Emb.: 03 unid.

Cód.: 5933
Electrolux Trio
Emb.: 03 unid.

Cód.: 7556
Karcher 2003/04
Emb.: 03 unid.

Cód.: 7557
Karcher 2104
Emb.: 03 unid.

Cód.: 7234
Lavor Wash 1400
Emb.: 03 unid.

Cód.: 7241
Mallory Max 1000
Emb.: 03 unid.

Cód.: 7555
Tipo B Pro Mil
Emb.: 05 unid.

Cód.: 7274
Twenty
Emb.: 03 unid.
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Assadeira Pizza

Cód.: 8690
Medida: 40cm
Emb.: 01 unid.

Cód.: 8688
Medida: 35cm
Emb.: 01 unid.

Cód.: 8689
Medida: 30cm
Emb.: 01 unid.

Modelador de Ovo

Cód.: 8698
Medida: 11cm
Emb.: 01 unid.

Modelador de Hambúrguer

Cód.: 8699
Medida: 2cm
Emb.: 01 unid.

Abafador Hambúrguer

Cód.: 8697
Medida: 15cm
Emb.: 01 unid.

Funil

Cód.: 8695
Pequeno B 30
Emb.: 01 unid.

Cód.: 8694
Médio B 20
Emb.: 01 unid.

Funil

Cód.: 8692
Pequeno B 09
Emb.: 01 unid.

Cód.: 9691
Grande B 22
Emb.: 01 unid.

Torneira p/ Sup. Galão e Bebedouro

Cód.: 8496
Medida: TAS 35mm
Cor: Cromada
Emb.: 12 unid.

Torneira p/ Sup. Galão e Bebedouro

Cód.: 8496
Medida: TAS 35mm
Cor: Cromada
Emb.: 12 unid.

Torneira p/ Sup. Galão e Bebedouro

Cód.: 8495
Medida: TAS 35mm
Cor: Branca
Emb.: 12 unid.

Torneira p/ Sup. Galão e Bebedouro

Cód.: 8488
Medida: TAI
Cor: Marrom
Emb.: 12 unid.

Torneira p/ Sup. Galão e Bebedouro

Cód.: 8591
Medida: TAS Stilo BR/ AZ Conector
Cor: Branco
Emb.: 12 unid.

Torneira p/ Sup. Galão e Bebedouro

Cód.: 8493
Medida: TAS 15mm
Cor: Branco
Emb.: 12 unid.

Torneira p/ Sup. Galão e Bebedouro

Cód.: 8487
Medida: TAI
Cor: Cromada
Emb.: 12 unid.

Torneira p/ Bebedouro

Cód.: 8497
Medida: TAS 35mm
Cor: Marrom
Emb.: 12 unid.

Torneira p/ Sup. Galão Bebedouro 

Cód.: 8492
Medida: TAS  15mm
Cor: Branca
Emb.: 12 unid.

Torneira p/ Sup. Galão Bebedouro 

Cód.: 8489
Medida: TAI
Cor: Branca/ Azul
Emb.: 12 unid.

Torneira p/ Sup. Galão Bebedouro 

Cód.: 8491
Medida: TAS 15mm
Cor: Branca
Emb.: 12 unid.

Torneira p/ Sup. Galão e Bebedouro

Cód.: 8490
Medida: TAI
Cor: Branca/ Azul
Emb.: 12 unid.

Engate Rápido p/ Mang. 1/2

Cód.: 9049
Cor: Laranja
Emb.: Pote c/ 45 pçs.

Adaptador Rosca e Redução 1/2x3/4

Cód.: 9050
Cor: Preto
Emb.: Pote c/ 90 pçs.

Torneira p/ Bebedouro Stilo

Cód.: 8591
Medida: TAS 
Cor: Branca
Emb.: 12 unid.

Torneira p/ Bebedouro Longa

Cód.: 9093
Cor: Branca
Emb.: 12 unid.

Vela p/ Filtro Carvão Ativado

Cód.: 9054
Cor: Branca
Emb.: 01 unid.

Torneira p/ Bebedouro Elet. c/ Conector

Cód.: 9094
Cor: Branca
Emb.: 12 unid.

Torneira p/ Corote

Cód.: 9055
Cor: Preta
Emb.: 01 unid.

Torneira p/ Corote Gr.

Cód.: 9095
Cor: Marrom
Emb.: 12 unid.
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Hélice Mallory

Cód.: 1693
Medida: 30cm
Cor: Azul (3 pas)
Emb.: 01 unid.

Cód.: 7678
Medida: 30cm
Cor: Cinza (5 pas)
Emb.: 01 unid.

Cód.: 7679
Medida: 30cm
Cor: Verm. (6 pas)
Emb.: 01 unid.

Cód.: 7912
Medida: 40cm
Cor: Cinza (6 pas)
Emb.: 01 unid.

Cód.: 7854
Medida: 40cm
Cor: Azul
Emb.: 01 unid.

Hélice Mondial

Cód.: 7677
Medida: 30cm
Cor: Preto (6 pas)
Emb.: 01 unid.

Cód.: 5928
Medida: 40cm
Cor: Preto (6 pas)
Emb.: 01 unid.

Hélice Philco

Cód.: 7916
Medida: 30cm
Cor: Cinza (6 pas)
Emb.: 01 unid.

Cód.: 7917
Medida: 30cm
Cor: Preto (6 pas)
Emb.: 01 unid.

Hélice Mondial / Faet

Cód.: 1119
Medida: 30cm
Cor: Azul (3 pas)
Emb.: 01 unid.

Cód.: 7918
Medida: 30cm
Cor: Preto (3 pas)
Emb.: 01 unid.

Hélice Britânia

Cód.: 7484
Medida: 30cm
Cor: Azul (3 pas)
Emb.: 01 unid.

Cód.: 7453
Medida: 30cm
Cor: Preto (3 pas)
Emb.: 01 unid.

Cód.: 4762
Medida: 30cm
Cor: Preto
Emb.: 01 unid.

Cód.: 7869
Medida: 30cm
Cor: Cinza (6 pas)
Emb.: 01 unid.

Cód.: 1159
Medida: 40cm
Cor: Preto (6 pas)
Emb.: 01 unid.

Cód.: 7483
Medida: 40cm
Cor: Preta (6 pas)
Emb.: 01 unid.

Cód.: 8024
Medida: 50cm
Original
Emb.: 01 unid.

Hélice Faet

Cód.: 7901
Medida: 40cm
Cor: Preta (3 pas)
Emb.: 01 unid.

Cód.: 7485
Medida: 40cm
Cor: Cinza (6 pas)
Emb.: 01 unid.

Hélice Cadence

Cód.: 7914
Medida: 30cm
Cor: Cinza (6 pas)
Emb.: 01 unid.

Cód.: 7913
Medida: 30cm
Cor: Verm. (6 pas)
Emb.: 01 unid.

Cód.: 7915
Medida: 40cm
Cor: Verm. (6 pas)
Emb.: 01 unid.

Cód.: 7447
Medida: 30cm
Cor: Marfim (3 pas)
Emb.: 01 unid.

Hélice Arno Turbo 6 pas

Cód.: 7675
Medida: 30cm
Cor: Cinza
Emb.: 01 unid.

Cód.: 7676
Medida: 30cm
Cor: Preto
Emb.: 01 unid.

Hélice Arno 

Cód.: 854
Medida: 30cm
Cor: Prata (3 pas)
Emb.: 01 unid.

Cód.: 7856
Medida: 30cm
Cor: Preto (3 pas)
Emb.: 01 unid.

Cód.: 5372
Medida: 40cm
Cor: Azul (3 pas)
Emb.: 01 unid.

Cód.: 7482
Medida: 40cm
Cor: Cinza (3 pas)
Emb.: 01 unid.

Cód.: 7483
Medida: 40cm
Cor: Preto (3 pas)
Emb.: 01 unid.

Cód.: 7891
Medida: 40cm
Cor: Cinza (6 pas)
Emb.: 01 unid.

Cód.: 7483
Medida: 40cm
Cor: Preto (3 pas)
Emb.: 01 unid.

Hélice Arno  Turbão

Cód.: 7855
Medida: 50cm
Emb.: 01 unid.

Hélice Arno Turbo Silêncio

Cód.: 7675
Medida: 30cm
Cor: Preta (3 pas)
Emb.: 01 unid.

Cód.: 7676
Medida: 30cm
Cor: Cinza (3 pas)
Emb.: 01 unid.

Hélice Twist

Cód.: 8089
Medida: 30cm
Cor: Branca
Emb.: 01 unid.

Hélice Mallory 

Cód.: 8855
Medida: 40cm
Cor: Cinza (8 pas)
Emb.: 01 unid.

Hélice Britânia Orig.

Cód.: 8432
Medida: 40cm
Cor: Cinza (6 pas)
Emb.: 01 unid.

Hélice Britânia Orig.

Cód.: 8481
Medida: 30cm
Cor: Cinza (6 pas)
Emb.: 01 unid.

Hélice Mondial Orig.

Cód.: 8859
Medida: 40cm
Cor: Preta (6 pas)
Emb.: 01 unid.

Hélice Mondial Orig.

Cód.: 8858
Medida: 30cm
Cor: Prata (6 pas)
Emb.: 01 unid.
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Cabo Canecão 4F

Cód.: 158
Tam.: Pequeno
Emb.: 10 unid.

Cód.: 157
Tam.: Grande
Emb.: 10 unid.

Cabo Leiteira 3F

Cód.: 171
Tam.: Pequeno
Emb.: 10 unid.

Cód.: 157
Tam.: Médio
Emb.: 10 unid.

Cód.: 172
Tam.: Grande
Emb.: 10 unid.

Cabo Leiteira Luxo

Cód.: 1539
Com Suporte
Emb.: 10 unid.

Cód.: 1556
Sem Suporte
Emb.: 10 unid.

Alça Redonda com Suporte

Cód.: 1210
Tam.: Grande 73
Emb.: 10 unid.

Cód.: 4698
Tam.: Médio 72
Emb.: 10 unid.

Cód.: 1555
Tam.: Pequeno 71
Emb.: 10 unid.

Alça Panela Pressão

Cód.: 5185
Tam.: Pequeno
Emb.: 10 unid.

Cód.: 5186
Tam.: Grande
Emb.: 10 unid.

Alça Aberta

Cód.: 48
Tam.: Pequeno
Emb.: 10 unid.

Cód.: 1055
Tam.: Grande
Emb.: 10 unid.

Cabo p/ Pressão Text. c/ Acess.

Cód.: 5183
(100)
Emb.: 10 unid.

Cabo p/ Pressão Text. c/ Acess.

Cód.: 5184
(1001)
Emb.: 10 unid.

Cabo p/ Pressão Text. c/ Acess.

Cód.: 5151
25
Emb.: 10 unid.

Engrenagem Batedeira

Cód.: 2058
Black Decker
Emb.: 10 unid.

Engrenagem Batedeira

Cód.: 7268
Arno Mod. 4D
Emb.: 10 unid.

Cód.: 7267
Arno Mod. 3D
Emb.: 10unid.

Engrenagem Bat. Arno c/ TV

Cód.: 7732
Cor: Branca
Emb.: 10 unid.

Engr. Bat. Walita Mode c/ Anel

Cód.: 1355
Cor: Branca
Emb.: 10 unid.

Cortador de Legumes

Cód.: 1355
Tam.: Pequeno
Emb.: 01 unid.

Elástico Extensor Prático 

Cód.: 8782
Medida: 1,00 mt.
Emb.: 10 unid.

Cód.: 8783
Medida: 1,50 mt.
Emb.: 10 unid.

Cód.: 8784
Medida: 2,00 mt.
Emb.: 10 unid.

Abraçadeira Nylon Bc.

Cód.: 9009
2,5mmx100mm
Emb.: 100 unid.

Cód.: 9010
2,5mmx150mm
Emb.: 100 unid.

Cód.: 9011
2,5mmx200mm
Emb.: 100 unid.

Cód.: 9007
2,5mmx60mm
Emb.: 100 unid.

Cód.: 9008
2,5mmx80mm
Emb.: 100 unid.

Cód.: 9012
3,6mmx100mm
Emb.: 100 unid.

Cód.: 9013
3,6mmx150mm
Emb.: 100 unid.

Cód.: 9014
3,6mmx200mm
Emb.: 100 unid.

Cód.: 9015
3,6mmx250mm
Emb.: 100 unid.

Cód.: 9016
3,6mmx300mm
Emb.: 100 unid.

Cód.: 9017
3,6mmx400mm
Emb.: 100 unid.

Cód.: 9018
4,8mmx100mm
Emb.: 100 unid.

Cód.: 9019
4,8mmx150mm
Emb.: 100 unid.

Cód.: 9020
4,8mmx200mm
Emb.: 100 unid.

Cód.: 9021
4,8mmx250mm
Emb.: 100 unid.

Cód.: 9022
4,8mmx300mm
Emb.: 100 unid.

Cód.: 9023
4,8mmx350mm
Emb.: 100 unid.

Cód.: 9024
4,8mmx400mm
Emb.: 100 unid.

Cód.: 9025
4,8mmx450mm
Emb.: 100 unid.

Cód.: 9026
4,8mmx500mm
Emb.: 100 unid.

Cód.: 9027
7,6mmx200mm
Emb.: 50 unid.

Cód.: 9028
7,6mmx250mm
Emb.: 50 unid.

Cód.: 9029
7,6mmx300mm
Emb.: 50 unid.

Cód.: 9030
7,6mmx350mm
Emb.: 50 unid.

Cód.: 9031
7,6mmx400mm
Emb.: 50 unid.

Cód.: 9032
7,6mmx450mm
Emb.: 50 unid.

Cód.: 9033
7,6mmx500mm
Emb.: 50 unid.

Abraçadeira Nylon Pt.

Cód.: 8880
2,5mmx100mm
Emb.: 100 unid.

Cód.: 9034
2,5mmx100mm
Emb.: 100 unid.

Cód.: 9035
2,5mmx150mm
Emb.: 100 unid.

Cód.: 9036
2,5mmx200mm
Emb.: 100 unid.

Cód.: 9037
3,6mmx150mm
Emb.: 100 unid.

Cód.: 9038
3,6mmx200mm
Emb.: 100 unid.

Cód.: 9039
3,6mmx250mm
Emb.: 100 unid.

Cód.: 9040
4,8mmx200mm
Emb.: 100 unid.

Cód.: 9041
4,8mmx300mm
Emb.: 100 unid.

Cód.: 9042
4,8mmx400mm
Emb.: 100 unid.

Cód.: 9043
7,6mmx200mm
Emb.: 50 unid.

Cód.: 9044
7,6mmx250mm
Emb.: 50 unid.

Cód.: 9045
7,6mmx400mm
Emb.: 50 unid.

Fita Isolante Antichama

Cód.: 9047
Tam.: 10mts
Emb.: 01 unid.

Cód.: 9048
Tam.: 20mts
Emb.: 01 unid.

Cód.: 9046
Tam.: 5mts
Emb.: 01 unid.

Ralinho Pia / Tanque Aço Inox

Cód.: 7443
Emb.: 01 unid.

Cód.: 7444
Emb.: 01 unid.

Chicote

Cód.: 862
Emb.: 01 unid.

Fogão 02 Bocas B.P. Sortido

Cód.: 4276
Emb.: 01 unid.

Fogão 02 Bocas LX Roa

Cód.: 933
Emb.: 01 unid.

Fogão 01 Boca LX Roa

Cód.: 938
Emb.: 01 unid.

Roda p/ Carrinho de Feira

Cód.: 661
Emb.: 01 unid.

Feltro p/ Exaustor

Cód.: 349
Cor: Cinza
Emb.: 01 unid.
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Cód. 2211 - Copo Britânia BLQ 1350
Inox Turbo T.P

Cód. 8985 - Copo Britânia Revert
Turbo 1200W T.P.

Cód. 8824 - Copo Tipo Osler Power
1400 Full 1400 T.P.

Cód. 8996 - Copo Britânia Multi
Allin One T.P.

Cód. 9080 - Copo Philco Multi
PMP 1500/PMP 1550 T.P.

Cód. 8995 - Copo Britânia BLQ
1200P Fortis T.V.

Cód. 8998 - Copo Britânia
BLQ 900 T.V.

Cód. 9083 - Copo Philco Multi
PMP 1600 T.V.





F o n e s : ( 1 4 ) 3 1 0 3 - 0 7 0 0 / 3 1 0 3 - 0 7 0 8
9 8 1 3 1 - 0 3 4 8

e - m a i l : b a u r u p e c a s @ h o t m a i l . c o m
w w w . b a u r u p e c a s . c o m . b r


